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Anja in Harfa
Harfa v glasnih časih 
ni posebej v modi, 

danes jo vsak drugi inštrumeni 
v glasnosti pohodi.
Zato se mi harfisti, 
borimo ves ta čas, 
da bi, kot kitaristi, 

lahko igrali fajn na glas.
A harfa res ni za kričanje, 

zato smo vzeli si na znanje: 
če poslušalcev z jakostjo ne zdramiš, 

pa jih z drugimi rečmi omamiš.

Mama, jaz nočem bit mona!
Naj mi oprostijo otroci s fotografije in drugi občutljivi bralci Mandrača, ker sem uporabil lastni 
citat za naslov razmišljanja o tem, kako se mediteranci, Primorci, iz ljudi odprte duše in širokega 
pogleda, spreminjamo v zbirokratizirane in spolitizirane podalpske povprečneže.
(Mef) Ne želim se vmešavati v uni
verzitetne spore, ki zadnje čase 
polnijo regionalne medije, niti ne 
vem, če imam pravico do tega. Prav
zaprav mi je čisto vseeno, kdo ima 
prav, Marušič ali Darovec in čisto 
vseeno mi je, kaj se bo s to ustanovo 
zgodilo.
Fantje in dekleta so namreč dober 
projekt zavozili, saj niso videli mož
nosti, ki jih ima mlada mediteranska 
univerza. Namesto da bi lovili obla
ke po širnem morju so začeli pre
ganjati zajce po ogradah, denar je 
postal pomembnejši od znanega in 
neznanega, namesto da bi prebujali 
okolje, so postali sami sebi namen.

Univerza na Primorskem je postala 
tovarna diplomirancev in magistrov, 
ki danes razočarano iščejo delovna 
mesta in upajo, da bodo postali dr
žavni uslužbenci, saj si s pridoblje
nim znanjem sami ne znajo veliko 
pomagati. Ali ni prav neverjetno, da 
smo, ob vsej množici magistrov ma- 
nagementa in diplomiranih mana- 
gerjev, gospodarsko tako na psu. 
Priznati moram, da me predavanja 
različnih uglednih gostov sploh ne 
zanimajo. Ne da se mi poslušati 
predavanj ameriških ekonomistov o 
reševanju sveta, ki so ga sami tako 
zavozili. Ali pa španskih strokov
njakov za turizem, ki ne vedo, kako

zapolniti par milijonov hotelskih 
sob ob njihovi obali. Gostovanja so 
postala biznis. Vi k nam, potem pa 
mi k vam. In bo obojim dobro. Pa še 
nekaj sveta bomo videli.
O študentski organizaciji te iste uni
verze ni vredno izgubljati besed. 
Povsem vseeno je ali jo kupujejo in 
na silo skušajo prevzeti štajerski po
djetniki ali to storijo domači fantje 
s političnim pedigrejem levičarstva. 
Obojim gre zgolj za oblast nad štu
dentskim denarjem.
Leta 1998 sem zapisal, da sem za 
eno samo, močno univerzo, ki se bo 
lahko prebila med 100 najboljših na 
svetu. Bojim se, da sem imel prav.

WWW.NAKUPI.NET

□ BANKA KOPER

MANDRAC ZE 5 LET NE POZNA PODRAŽITEV
Za 29 Eur postanite naš naročnik in izkoristite številne 
ugodnosti, od IZOkartice do brezplačnih storitev.
Zavrtite 040 211 434/05 64 00 010 ali pišite na tajnistvo@mandrac.si

V Izolo bodo danes pripluli udele
ženci regate Freedom Cup, ki letos 
povezuje San Marino oziroma Ri
mini in Izolo. Ob tej priložnosti se 
bo zvrstilo tudi več vzporednih pri
reditev, med drugim bomo jutri po
poldne, na Lonki, lahko občudovali 
tudi metalce zastav iz San Marina.

V soboto bodo na Manziolijevem 
trgu, v sklopu letošnjega Primor
skega poletnega festivala, odi
grali predstavo Delirij v dvjeh.
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Pisma iz metropole
Vsak resen regijski časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, 
da je vsak vikend “doma” v Izoli a vendarle. 
Zoran Odič je upokojeni a ne odpisani novinar 
z veliko začetnico. Tisti, starega kova.
Vsakih 14 dni za Mandrač razmišlja o življenju 
tam in o življenju nasploh, o dogodkih v glav
nem mestu in o posledicah teh dogodkov za 
naše kraje in ljudi. Pazljivo branje vam želimo 
Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki ni 
nujno enako mnenju uredništva.

Opera Metropolitana
piše: Zoran Odič (za Izdane Zoki)

DOBER TEK, BUON APETITO
Proti podnebnim spremembam se Evropa bori tako, kot se bori proti 
gospodarski krizi. Neuspešno. Vročine v Španiji, požari v Grčiji, Italiji, 
in povsod kjer je še ostalo kakšno drevo, gasi in rešuje vsak zase in 
vsak posebej. Države, ki so doživele ali se približujejo gospodarskemu 
zlomu, se rešujejo vsaka zase in vsi, ki mislijo, da to ne velja za njih, 
kot mrhovinarji čakajo, kaj bo ostalo za sedmino. O dobrih nasvetih 
še, ko se je začelo z Islandijo, pa Irsko, pa Grčijo, pa Italijo, ni vredno 
trošiti besed. Vsak naj se rešuje sam, od visokih temperatur, pa do gos
podarskega propada, ki za nekatere ne velja. Za tiste najbolj močne, ki 
itak, vse rešujejo s silo.

Čisto slučajno sem prebral, da se je na Nizozemskem aktivno vklju
čila v boj proti globalnemu in vsakemu drugemu segrevanju stranka 
za zaščito živali, ki ima v parlamentu več poslancev od naših kvazi 
strank za zaščito ljudi. Ima te, da bi postal cucek, ali kaj podobnega. 
Na Nizozemskem, ne tukaj. Predsednica te stranke, Marianne Thier- 
ne, je v parlamentarno proceduro vložila predloge zakona o višjem 
davku na meso in podobne proizvode za dva evra. Tako bi dobili 400 
milijonov evrov letno, ki bi jih uporabili za zaščito okolja. Navedli so 
rezultate raziskovanj, ki dokazujejo, da kuhanje (pečenje) kilograma 
govejega mesa ne le, da onesnažuje atmosfero, ampak dvigne tempe
raturo atmosfere za 0,006 stopinj Celzija. Druga raziskava je pokazala, 
da je za toplotno obdelavo kilograma mesa dovolj samo osem minut. 
Ni narejena raziskava o problemu praženega krompirja, in podobnih 
dobrot, ampak, rezultati bi, v vsakem primeru bili zaskrbljujoči.

Prevedeno na naše razmere: Ko se vsak dan po vrtovih, terasah, ku
hinjah, vsaj zvečer, če ne že cel dan, kuha, peče, cmari, vre, se nihče 
ne vpraša koliko smo s tem onesnažili in pregreli to malo Zemlje na 
kateri živimo in atmosfero od katere živimo. Koliko časa in toplotne 
energije porabimo, da v kotličku pripravimo golaž, brodet, da o zloči
nu, kot je peka čevapčičev, ribic in zelenjave na žaru, ne govorimo. 
Zločin proti človeštvu je, na primer, peka prašička ali jagenjčka. Toda, 
kaj, ko je vse to tako dobro, da je vsak od nas pripravljen na največjo 
žrtev za dobro žrtje. Razmere bi gotovo izboljšalo že to, da se žrtvuje
mo in pojemo dva čevapčiča manj. Ali dve sardelici manj. Prepovedati 
je treba kuhanje brodeta, golaža, bobičev. Zelenjavo je treba jesti su
rovo. Krompir tudi.

Čeprav ne verjamem, da kdo v naši domovini bere to, kar na Nizozem
skem pripravljajo, nam brez zakona in nezakonsko pripravljajo viša
nje cen mesa in kruha. Za 10 - 15 odstotkov, pa če bo treba še več. Plin 
in elektrika in energenti so cenovno nebeško visoko. Pečenja, cvretja, 
kuhanja, bo vse manj, a ni malo tistih, ki že zdaj nimajo za kruh, da o 
mesu ne govorimo.

Pa sem se spomnil, kako sem na lastne oči gledal ljudi, ki so se, ne 
tako daleč od nas, mastili s kobilicami, mravljami in drugimi insekti. 
Našteto jih je. Okrog 1400 vrst in vsi so užitni. Z malo ognja dobijo 
veliko beljakovin in maščob, in tako živijo. Še Kitajce sem slišal, ko so 
govorili, da je hrana vse kar leze in gre, leti in se plazi. Pa še poceni je. 
Samo, da nam naši vladarji ostanejo zdravi.
Ni hao (živeli, po kitajsko).
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Primož Mislej (foto)
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Varnost je bila zavarovana
Prve dni novega šolskega leta za zagotavljanje varne poti izolskih 
učencev v šolo skrbijo policisti, občinski redarji in upokojenci. Od 
7.30 do 9.00 ure ter od 11.30 do 13.00 ure policisti in občinski redarji 
skrbijo za varno pot otrok na bolj obremenjenih križiščih v občini, 
člani obeh izolskih društev upokojencev in univerze za tretje živ
ljenjsko obdobje pa so prisotni na prehodih za pešce na Cankarje
vem drevoredu, Drevoredu 1. maja, Prešernovi cesti, ulici Oktobrske 
revolucije, Južni cesti in v Kortah.
Predstavniki policijske postaje Izola in občinskega inšpektorata so pred 
začetkom novega šolskega leta preverili varnost poti, ki vodijo do izol
skih šol, vključno s pregledom cestne signalizacije in načrtov varnih 
poti. Na predlog osnovnih šol je bilo uvedenih tudi nekaj novih varnih 
poti v šolo, ki so tako kot drugje po občini označene z modrimi ribi
cami. V zadnjih tednih so bile na novo pobarvane tudi talne označbe, 
predvsem v okolici šol, in postavljene opozorilne table, ki označujejo 
šolske poti.

Opozorila so zalegla
Tako kot so napovedali, so Občinski redarji na prvi šolski dan v okolici 
izolskih osnovnih šol izvajali poostren nadzor nad prometom s samo
dejno napravo za merjenje hitrosti vozil. Hitrost vozil so merili na več 
lokacijah, kjer so zabeležili skupaj 26 prekrškov. Prehitrim vozni
kom bo še v tem tednu izročen plačilni nalog. V občinskem inšpekto
ratu opozarjajo voznike, da bodo meritve izvajali dalje in kršiteljem, 
ki bodo prekoračili dovoljeno hitrost, po pošti vročili plačilni nalog, s 
katerim bo izrečena globa za storjen prekršek.

Največ prekrškarjev so fotografirali na Prešernovi cesti, v zgodnjih 
popoldanskih urah. Podatki pa so naslednji:
Zjutraj, od 7,45 do 8.30 so na Prešernovi cesti našteli 448 osebnih in 
5 tovornih vozil. Hitrost je omejena na 50 km/h, zabeležili so le 2 pre- 
krškarja, najhitrejši je vozil 64 km/h.
Nato so se preselili na Kajuhovo ulico in tam v slabi uri našteli 290 
osebnih in 3 tovorna vozila. Tudi tam je hitrost omejena na 50 km/h, ki 
je ni prekoračil nihče.
Nato so se za slabo uro spet preselili na Prešernovo cesto in na območ
ju, kjer je hitrost omejena na 40 km/h pri 199 osebnih in 3 tovornih 
vozilih fotografirali enega samega kršitelja, ki je vozil 52 km/h.
Sledila je opoldanska selitev na Južno cesto, kjer je omejitev hitrosti 
50 km/h. Od 150 osebnih in 3 tovornih avtomobilov so našteli le 3 pre- 
krškarje. Najhitrejši med njimi je vozil 82 km/h, ostala dva pa le malo 
nad dovoljeno hitrostjo.
Po 12.30 so se za pol ure preselili v Drevored 1. maja, kjer pa od 55 oseb
nih in 2 tovornih avtomobilov nihče ni prekoračil omejitve 50 km/h.
Še najslabše je šlo voznikom na Prešernovi cesti, med 13.00 in 14.00 
uro, ko so našteli kar 594 osebnih in 57 tovornih vozil, med njimi pa je 
bilo kar 20 takšnih, ki bodo po pošti dobili položnico s kaznijo za prehi
tro vožnjo. Najvišja hitrost je bila 74 km/h, prekrškarji pa so v povpreč
ju vozili 64,5 km/h kar dejansko ni kakšna posebej divja vožnja. 
Občina Izola pa je prvi šolski dan za vse učence četrtih in petih razredov 
organizirala tečaj spretnostne vožnje, kjer so učenci spoznali, kako jih 
na cesti vidi voznik. szj, ur
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Prostovoljno članstvo bo oslabilo 
moč Obrtno podjetniške zbornice!
Predlog novele obrtnega zakona, 
ki bo v javni obravnavi do 3. sep
tembra in ki ga je ministrstvo za 
gospodarski razvoj in tehnologijo 
objavilo prejšnji mesec, ukinja 
obvezno članstvo in uvaja prosto
voljnega.
Predlog spreminja tudi koncept 
obrtne dejavnosti, ki ločuje reguli
rane dejavnosti in neregulirane de
javnosti, za katere ministrstvo med 
drugim predlaga odpravo zahteve 
po pridobitvi obrtnega dovoljenja 
za domače in umetnostne obrti. 
Novost je tudi izdaja potrdil EU-ja, 
s katerimi imetnik dokazuje zako
nito ustanovitev dejavnosti in na 
ta način želi ministrstvo zaščititi 
domače obrtnike, ki so v primer
javi s tujimi državljani v slabšem 
položaju, saj slednjim ni treba do
kazovati nikakršnih kvalifikacijskih 
pogojev, piše v predstavitvi predloga 
novele.
Kot je povedal Rajko Kodrič, pred
sednik Območne obrtno-podjetniš- 
ke zbornice Izola, je treba vedeti, da 
obrtna zbornica ni nastala po ured
bi vlade ali politike ampak zaradi 
interesa obrtnikov, ki so se začeli 
združevati že koncem šestdesetih 
let, danes pa zbornica združuje več 
kot 51 tisoč obrtnikov, ki so se že v 
času prejšnje vlade Janeza Janše v 
anketah večinsko odločali za obve
zno članstvo, saj se zavedajo, da na 
ta način predstavljajo tudi pomemb
no politično silo.
- Slovenski obrtniki, posebej tisti, 
ki poznamo delo naše zbornice in 
vemo, kako pomembna je dobra 
organiziranost obrtnikov v boju za 
zaščito naših pravic, smo razoča
rani in zaskrbljeni, saj bi ukinitev 
obveznega članstva lahko pomenila

ošibitev naše moči. Dejstvo je, da 
smo bili doslej dokaj pomemben 
sogovornik oblasti, z našo ošibitvi- 
jo pa bo oblasti vse veliko lažje. Žal 
smo naredili letos spomladi napako 
in se na prehitro odločili za izvedbo 
referenduma s katerim naj bi pre
verili odnos članstva do obveznega 
plačevanja članarine. Ugotovili smo, 
da je bil odziv članov sila slab, saj 
obrtniki velikokrat nimamo časa za 
takšne postopke, posebej pa smo 
opazili odsotnost mladih obrtnikov, 
ki se še ne zavedajo pomembnosti 
delovanja preko zbornice.
- Kakšen konkreten primer uspeš
nosti v našem okolju?
- Recimo takrat, ko je novi župan 
sprejel sklep, da se obrtnikom, ki so 
imeli poslovne prostore v lasti obči
ne, povišanje najemnine zaračuna 
za vsa leta, ko tega prejšnji župani 
niso počeli. Nekateri naši člani so 
dobili račune do 20.000 Eurov za 
nazaj. Takrat smo se organizirali in 
v pogajanjih z občino dosegli, da se 
povišanje obračunava šele od tiste
ga trenutka dalje. Kot uspeh štejemo

PRAZNIK KRAJEVNE SKUPNOSTI JAGODJE - DOBRAVA 
8. SEPTEMBER 2012

Petek, 7. september 2012
Ob 13:00 uri tradicionalno srečanje Društev invalidov iz Izole in Domžal v 
gostišču »Jasna« v Jagodju.
Ob 17:00 uri slavnostna seja Sveta Krajevne skupnosti Jagodje - Dobrava. 
Pred začetkom slavnostne seje bo otvoritveno rezanje traku - predaja v 
uporabo prenovljenega antenskega sistema - Radio kluba Izola, CB Belve- 
der Jagodje-Izola.
Dan odprtih vrat - radioamaterjev.
Sobota, 8. september 2012
Ob 12:00 uri začetek mednarodnega balinarskega turnirja, ki ga organizira 
Balinarsko društvo Jagodje-Dobrava. Udeleženci prihajajo iz Tržaške po
krajine (I), Kvarnerja in Hrvaške Istre (HR) ter Slovenske Istre (SLO).
Ob 16:00 uri pričetek turnirja v taroku. Organizira DU Jagodje-Dobrava, ta
rok sekcija. Udeleženci turnirja so društva iz občine Koper, Piran in Izola. 
Ob 15:00 uri Sv. maša v cerkvi Loreto, v italijanskem jeziku.
Ob 17:00 uri Sv. maša v cerkvi Loreto, v slovenskem jeziku.
Pri Sv. maši sodeluje cerkveni pevski zbor iz Portoroža, pod vodstvom kra
jana Mirana Zadnika.
Ob 19:00 uri pričetek kulturno-zabavnega program z glasbenimi skupinami 
v prostorih gostišča »Jasna« v Jagodju.
Za hrano in pijačo bo poskrbljeno.

Vljudno vabljeni!
Predsednik Sveta KS Jagodje - Dobrava: Maks Filipčič

tudi to, da smo si v občinskem pro
računu za letos zagotovili 150 tiso
čakov za promocijo izolske obrti.
- Ali je Obrtno podjetniška zborni
ca lahko breme obrtnikom?
- Mislim, da ne, saj imamo zapo
slenih vsega 75 delavcev, skupaj z 
zaposlenimi na območnih zborni
cah pa nas je morda kakšnih 200. 
Mi v Izoli imamo redno zaposleno 
le sekretarko in ob posebnih akci
jah pokličemo na pomoč študentko, 
sam pa ne prejemam drugega kot 
nadomestilo nekaterih konkretnih 
stroškov, ki jih imam kot predsednik 
zbornice.
- Med novostmi predlaganega zako
na je tudi razlikovanje med reguli
ranimi in nereguliranimi poklici.
- V zbornici zagovarjamo predvsem 
kvaliteto dela in varost uporabnikov 
naših izdelkov. Predstavljajte si, da 
nekdo kar brez obrtnega dovoljenja

začne opravljati dela električarja. 
Kdo bo kriv, če bo naročnika, če se 
zaradi njegovega neznanja zgodi 
nesreča. Nacionalna poklicna kva
lifikacija je po našem mnenju več 
kot potrebna. S temi stvarmi se ne 
bi smeli kar tako igrati. Vedeti mora
mo, da bo Hrvaška v kratkem posta
la članica EU in takrat bodo k nam 
prišli iskati delo tudi njihovi obrtni
ki. Ne vem, če smo res pripravljeni 
na to konkurenco, zato se moramo 
na nek način zaščititi.
- Koliko članov imate v Izoli?
- Imamo kar 730 članov, ki zaposluje
jo več kot tisoč naših delavcev. Pred 
kratkim smo ugotovili, da ustvarimo 
bistveno več prihodka kot turizem, 
čeprav pravimo, da smo turistična 
občina. Ko je turizem ustvaril za ne
kaj več kot 13 milijonov Eurov pro
meta, smo ga mi ustvarili več kot 80 
milijonov. To je celo nas presenetilo. 
In zato ne bomo kar tako popustili, 
da kdorkoli pometa z nami ampak 
bomo skušali doseči, da se, v naj
slabšem primeru, nova zakonodaja 
začne uveljavljati šele leta 2014, da 
imamo leto 2013 za prehodno leto. 
Upam pa, da niti to ne bo potrebno.

D.M.

Ekonomija ni ekologija
piše: Franc Kranjc

V pričakovanju stroškovne inflacije

Domnevno politično vroča jesen naj bi prinesla tudi stroškovno infla
cijo, ki pa ne bo udarila po bogati eliti. Napovedovati zvišanje cen je 
nehvaležna naloga vsakega ekonomista, kajti v Evropski uniji, pa tudi 
pri nas v Sloveniji, se dogajajo nenavadne reči. Kapitalistična proizvod
nja je dosegla svoj tehniški in tehnološki višek, ko gre hkrati tudi za 
krizo izobilja blaga in storitev ob hkratnem padcu kupne moči prebi
valstva, ki nima dovolj denarja, da bi vse te viške lahko tudi pokupilo. 
Če to traja predolgo se porajajo kriza, nezaupanje v sposobnost vlade, 
depresija. To govori proti inflaciji!
Po znani ekonomsko-politični terminologiji poznamo vsaj 12 dejavni
kov, ki lahko spodbujajo inflacijo. Zanjo obstaja preprosta razlaga, da 
nastane zaradi prekomernega tiskanja (in pošiljanja) papirnatega de
narja v obtok, ob hkratnem pomanjkanju vseh vrst blaga. Ali, bolj uče
no; zaradi nesorazmerja med denarnimi in blagovnimi fondi. Ta teorija 
ne velja več v celoti, saj obstaja niz ukrepov, s katerimi lahko vlada in 
centralna banka blažita inflacijske pritiske, žal pa Slovenija nima več v 
rokah finančne politike! Ta je poslej v Evropski centralni banki (ECB) 
v Frankfurtu, ki odloča o tem koliko evrov bo natisnila in dala v obtok, 
za koliko bo valuto devalvirala, kakšna bo temeljna obrestna mera in 
podobno. Ni potem čudno, če padec gospodarske rasti celo preseneti 
naše finančno ministrstvo in lahko bi se zgodilo, da bi nas presenetila 
tudi stroškovna inflacija.
Zapisal sem, da gre v primeru EU za nenavaden tržni položaj - za hi- 
perprodukcijo, polna skladišča in trgovine, prezadolžitev velikih čla
nic, povečevanje stroškov proizvodnje ter zasičenost tržišč. Na infla
cijo lahko vpliva tudi država s svojo nezadostno ekonomsko politiko, 
s povečanjem davščin, prispevkov in podobnim, do njene umiritve pa 
lahko pride z restrikcijo kreditov (to se sedaj dogaja), racionalizacijo 
proizvodnje, začasnim zmanjšanjem denarja v obtoku.
Inflacija je kot 12-glavi zmaj, ki nenehno preži na nas. Ko mu odsekate 
eno glavo mu zrastejo tri nove. Inflacija, ki doseže 0,5 ali odstotek, delu
je poživljajoče, kot kozarček močnega, ko pa doseže 8 ali več odstotkov 
postane neobvladljiva, celo galopirajoča.
In zakaj lahko pričakujemo prav stroškovno inflacijo? Nekatera podje
tja, ki si bodo to seveda lahko privoščila, bodo svoje povečane stroške 
proizvodnje, ali zaradi nakupa dražjih surovin, energentov, živil, eno
stavno vračunala v cene. Ker ne bo šlo za masovni pojav (strah zaradi 
padca kupne moči), lahko že septembra pričakujemo 3-odstotno infla
cijo na letni ravni, kar bo blizu povprečja Evropske unije. To lahko po 
svoje pove, da bo naše življenje z jesenjo 2012 nekoliko dražje.
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7 prvošolcev manj kot lani
Začelo se je šolsko leto, Pomemben dan za starše, ko svojega malčka prvič pripeljejo pred duri templja znanja in učenja, po
memben dan za malčke, ki še ne vedo, da nič več ne bo, kot je bilo, pomemben dan za none in nonote, ki so poskrbeli za varen 
prihod malčkov v šolo in pomemben dan za neučakane šoferje, ki so kot prvi okusili pozorno oko novega izolskega radarja.
Letos se je ponovno veliko govorilo 
o začetku šolskega leta. A če smo v 
preteklih letih govorili predvsem o 
količini in izbiri šolskih potrebščin 
in učbenikov, je tokrat glavno vlogo 
sprejel premik urnika. Pouk se po 
novem ne sme začeti pred 7.30. To 
je nekaterim staršem povzročilo 
kar nekaj težav.

V Izoli so se vse tri osnovne šole 
dogovorile, da bodo uvedle novi 
skupni šolski urnik. Pred-ura je 
tako prestavljena iz 7.10 na 7.30, 
prva ura posledično na 8.20 in 
tako naprej. Za učence spre
memba ne predstavlja večjih te
gob, nekaj več problemov imajo 
le tisti starši, ki zaradi službenih 
obveznosti ne morejo dvajset 
minut več preležati v postelji.
Na srečo izolske osnovne šole 
ponujajo brezplačno jutranje 
varstvo, zaradi česar večjih težav 
ne bi smelo biti.
Kot so nam povedali na OŠ Liva-

Prvošolčke je sprejel župan
Sprejem prvošolčkov v Rivieri je 
potekal po ustaljenih tirnicah. 
Najprej je prvošolčke pričakala 
gledališka točka Pike in Lukca, 
nato sta Hudo mravljico in Kro
kodilčke odpela Lea Sirk in Gaber 
Radojevič, na koncu pa je veliko 
torto prerezal župan Igor Kolenc, 
ki je prvošolčke pozval, naj se v 
šoli igrajo, zabavajo, imajo dobro 
in tudi malo učijo.
Sledilo je tradicionalno rezanje 
torte in čas brezskrbnosti se je za 
nekaj časa končal. Kar pa vseeno 
ni čisto res, vsaj sodeč po neka
terih utrinkih, ki jih je ulovil naš 
fotograf. am

de, pa je druga novost spreme
njen potek podaljšanega bivanja. 
“Padljšano bivanje poteka v str
njenih skupinah, saj se najprej 
pišejo domače naloge, šele ka
sneje pa pridejo na vrsto intere
sne dejavnosti, oziroma različni 
krožki”, nam je povedala Lilijana 
Hrvatin, pomočnica ravnateljice, 
“Dejstvo je, da smo se morali

povsem reorganizirati, a mi
slim, da je novi potek koristnejši 
za otroke. Je pa res, da se otroci 
ne bodo več mogli vpisati na vse 
tiste krožke, ki jih zanimajo, saj 

bodo potekali kasne
je.”

Osem novih učilnic
Osnovni šoli Vojke 
Šmuc in Dante Alighi- 
eri se lahko letos po
hvalita z novimi, nujno 
potrebnimi učilnicami, 
po štiri na vsaki strani, 
ki pa še niso povsem 
nared, bodo pa v krat
kem. Skupno obema 
šolama pa je tudi pre
hod iz analogne dobe v 
elektronsko. Tako rav
nateljica OŠ Dante Alig- 

hieri Simona Angelini: “Prešli smo 
na elektronsko dokumentacijo. V 
vsaki učilnici imamo namizni ra
čunalnik, učitelji pa imajo vsak 
svojega prenosnika. V elektronski 
obliki bomo odslej vpisovali tako 
ocene, kot tudi neupravičene ure, 
razmišljamo pa o storitvi, s katero 
bi omogočili staršem, da “v živo” 
spremljajo, kako so njihovi otroci

pridni v šoli in kdaj jih v šoli ni. ” 
Drugače povedano, tudi uradno 
se je zaključilo obdobje falsifika- 
cije starševega podpisa, kot tudi 
učenje otrok o tem, kako staršem 
povedati slabo novico.
Prvi šolski dan je za prvošolčke še 
kako pomemben. Najprej jih je na 
vsaki od treh osnovnih šol (štiri, 
če upoštevamo tudi podružnico v 
Kortah, kjer je letos vpisanih 6 pr
vošolčkov) pričakal kulturni pro
gram in govor ravnateljice, nato pa 
še spoznavni “žur” pri Rivieri.

Na OŠ Vojke Šmuc so tudi starši in nonoti pozorno prisluhnili navodilom 
policistov, kako se obnašati v prometu.
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This is The End, moj frend
Osem slovenskih ribiških ladij, od tega sedem izolskih, gre v razrez. Med njimi sta tudi obe izolski 
„velikanki“, ki sta temu mestu in ljudem dali veliko dobrega kruha, zapisali velik del izolske 
ribiške zgodovine in postali del slovenske zgodbe o lastninjenju..
Iz evropskega ukrepa, ki se ime
nuje Trajna ukinitev ribolovne 
dejavnosti in preko agencije za 
kmetijskle trge in razvoj podeže
lja, je na voljo nekaj več kot 2,2 
milijiona Evrov.
Na agenciji so odločbo o razrezu 
spisali za osem od enajstih ribi
čev, oziroma so odobrili plačilo 
1.761 tisoč Evrov, ki bodo v več
jem delu končali pri lastniku obeh 
velikih ladij, medtem ko si bodo 
manjši poklicni ribiči razdelili sla
bih 600 tisočakov. Seveda gre za 
bruto zneske, saj država ni poza
bila pristaviti lončka k tej evropski 
subvenciji in niti ni edina. A gre
mo po vrsti.

Konec zgodbe
Razpis o trajni ukinitvi ribolova 
dejansko ne pomeni nič druge
ga kot začetek konca morskega 
ribolova v Slovenski Istri. Seveda 
bi bilo neodgovono za početje, ki 
močno spominja na zeleno trgatev 
obsojati zgolj Evropo, našo drža
vo ah ministrstvo. Tudi ribiči niso 
brez dela svoje krivde. Nekateri 
pač niso zmogli več tega bremena 
ali pa niso uspeli slediti zahtevam 
časa in jih je preraslo vse, od vo
denja „papirologije“ do razvoja 
ribiške tehnologije. Nekateri pa 
so se preprosto naveličali in videli 
možnost, da od evrope in države 
dobijo nekaj denarja za morebiten 
zagon nove dejavnosti ali pa zgolj 
za dobro popotnico v pokoj.

Seveda pa tudi tokrat ni šlo vse 
tako, kot so si zamislili eni in 
drugi. Ribiči so bili prepričani, da 
bodo odškodnino dobili v celoti, 
država pa jo razume kot prihodek 
in seveda od nje zahteva svoj de
lež, ki sploh ni majhen. Tisti ki 
imajo podjetje bodo plačali davek 
na dohodek, fizične osebe pa čaka 
dohodnina, ki zna biti še večje bre
me kot davek. Vsak od prejemni
kov bo moral, tako ali drugače, 
državi odšteti skoraj tretjino de
narja, ki naj bi ga prejel ob razre
zu. V pogajanjih z Ministrstvom 
za kmetijstvo in finance je bil zelo 
angažiran tudi izolski ribič Brane 
Grgurevič, ki je eden tistih, ki so 
najbolj natančno preštudirali vse 
pogoje razpisa in kot je povedal 
mu bo od predvidenih 127 tisoča
kov država približno 45 tisočakov 
vzela zase z različnimi dajatvami. 
Pa tudi to še ni vse. Zapletati se je 
začelo tudi pri mestu razreza in 
prodaji železja.

OSNOVNE INFORMACIJE
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podatkov:
V iskalniku vpišete občina 
Izola ali neposredno vpiše
te www.izola.si, odprete 
zavihek Za občana in pri
tisnete gumb Pregledoval
nik prostorskih podatkov, 
nato še gumb Vstopi v pre
gledovalnik. Potem pa bo 
Že Šlo. SZJ - Občina Izola

Lastniki namreč svojih bark ne 
morejo razrezati kjerkoli. Gre 
za problem, ki ga sicer poznajo 
nekdanji ribiči po vsej Evropi.

V izolski ladjedelnici so jim sicer 
ponudili možnost razreza, a pod 
svojimi pogoji in za svojo ceno, kar 
bi pomenilo še dodatno zmanjšanje 
zneska, ki bi ga prejeli za razrez 
barke. Tudi od obljubljene možnosti 
razreza na starem škveru pri nekda
nji Ribi, ni ostalo nič, za povrh pa 
jim je Ministrstvo naložilo, da mo
rajo razrez opraviti do 1. oktobra, 
vendar morajo državo 15 dni pred 
razrezom obvestiti o tem, kje bodo 
ta razrez strokovno opravili.
In če bodo zasebni ribiči s svojimi 
10 - 15 metrov dolgimi barkami še 
nekako našli prostor za razrez, bo 
to opravilo za obe nekdanji železni 
lepotici veliko bolj zahtevno. Las
tnik je zasebnim ribičem dejal, daje 
prostor za razrez pač stvar vsakega 
posameznika iz česar sklepajo, da 
je že poskrbel za kraj razreza
V slovenskem morju bo tako osta
lo še kakšnih 165 manjših in sred
njih ribiških bark, zato je mogoče 
uresničitev tega ukrepa označiti le 
z eno besedo: Konec slovenskega 
morskega ribištva. ur

Prostorski podatki na spletu
Iz občinske službe za stike z javnostmi so nam sporočili, da je Obči
na Izola, v sklopu prenove strežniške infrastrukture, občanom omo
gočila lažji pregled prostorskih podatkov, do katerih lahko dostopajo 
prek spletne strani www.izola.si v rubriki Za občana.
Spletni pregledovalnik prostorskih podatkov občine Izola zagotavlja 
kvalitetne prostorske informacije občanom in ostalim, ki te podatke po
trebujejo. Občina Izola že leta vodi, posodablja in uporablja prostorske 
podatke v svoji pristojnosti. Določene podatke pa redno pridobiva od 
ostalih upravljavcev prostorskih podatkov [Geodetska uprava RS, Rižan
ski vodovod d.o.o., Elektro Primorska d.d., itd.). Pregledovalnik podatkov 
omogoča poizvedovanje po slojih zemljiških parcel, stavbah in hišnih 
številkah. Sloji v pregledovalniku vsebujejo še naslednje podatke: 
meja občine, ulice, prometna infrastruktura, javna razsvetljava, vo
dovod, topografija (karte TTN, DTK) in digitalni ortofoto načrt. 
Pregledovalnik bo občina s časom nadgrajevala z novimi podatkov
nimi sloji, funkcionalnostmi in moduli.

In kako pridemo do pre
gledovalnika prostorskih

Od San Marina se lahko kaj naučimo
Danes bodo na cilj v Izolo pripluli udeleženci regate poimenovane Free- 
dom Cup, med Riminijem in Izolo. Pobudo za regato sta dala velepo
slanik RS v San Marinu Iztok Mirošič in ambasador R San Marino v 
Sloveniji Renzo Giotti.
Gre za eno od etap v seriji regat za pokal Lombardini, poleg same regate 
pa od L do 8. septembra tako v San Marinu in Riminiju kot v Izoli poteka 
tudi bogat spremljevalni program na področju gospodarstva, kulture in tu
rizma.
Prireditve so se začele v soboto, 1.9.2012 v Riminiju s predstavitvijo marine 
Rimini, v ponedeljek pa je bil praznik republike San Marino, na katerem so 
postavili tudi pult Slovenske Istre in STO. Včeraj pa se je na regato do Izole 
podalo okoli 200 jadralcev, ki bodo v Izolo prispeli danes. Za jutri je načr
tovan turistični program z ogledi Istre in Krasa za udeležence regate, ob 
11.00 uri pa bo na primorski gospodarski zbornici “poslovna konferenca” 
na kateri bodo sodelovale obrtne zbornice Izola, Koper, Piran in Primor
ska gospodarska zbornica iz Kopra. Pričakujejo kakšnih 10 podjetnikov iz 
R San Marino in partnefje iz Slovenske Istre.
Seveda pa ne bi smeli spregledati, da San Marino od turizma vsako leto 
zasluži bistveno več kot cela slovenska obala, saj to malo mestece letno obi
šče okrog 3 milijone turistov, kar je celo več kot nočitev našteje cela obalno 
kraška regija. Seveda ima San Marino bistveno daljšo turistično tradicijo 
in večje število zanimivih zgodovinskih objektov, vendar je tudi res, da so 
celotno staro mesto spremenili v trgovsko in kulturno središče, ki privablja 
številne turiste. Hkrati pa San Marino uspešno “prodaja" tudi svojo nema
terialno kulturo, ki jo bomo v delu videli tudi jutri, v petek popoldne, ko 
bomo lahko uživali ob nastopu gostov iz San Marina, saj bodo na Lonki 
nastopili “metalci zastav”, pevski zbor La Corale iz R San Marina in 
moški pevski zbor Izola pod vodstvo Antona Baloha.
Zmagovalne posadke regate Freedom Cup se bodo v soboto, 8. septembra, 
udeležile letošnje jubilejne 10. Diplomatske regate, na katero je prijavlje
nih rekordno število držav. Kar 52 diplomatsko-konzularnih predstavništev 
se bo pomerilo v jadranju skupaj s politiki, gospodarstveniki in jadralci. 
Navtični september v Izoli se bo zaključil z navtičnim sejmom Slovenian 
Boat Show - Izola 2012.
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Uganka: Plavajo a niso kopalci, Kaj je to?
Nogomet

3. SNL zahod
Rezultati 2. kroga 
Tabor Sežana : Tolmin 0:0 (0:0) 
Calcit Kamnik : Adria 2:1 (1:0) 
Zarica Kr.: AH Mas Tech 2:2 (0:1) 
Brda : Jadran Dekani 0:1 (0:1) 
Zagorje : Izola 2:2 (2:0)
Iv. Gorica : Rudar Trb. 2:1 (1:0)

Zagorje - Izola 2:2 (1:0)
Kraj: Zagorje ob Savi, Mestni sta
dion NK Zagorje, gledalcev: 300 
MNK Izola: Rupnik Anže, Šečič 
Edin, Mehič Almir, Pijalič Ernest 
(Stojadinovič Milojica), Kreme- 
novič Darko (Lizalovič Adis), 
Zafred Mitja, Lazarevič Doša, 
Jukan Amer, Mikac Gregor (Ze- 
mljak Matej), Mačkovšek Uroš, 
Božičič Saša

Strelci: 1:0 Nikolič Denis (13’) 
2:0 Vozelj Nejc (49’) llm 2:1 
Božičič Saša (65’) 2:2 Zemljak 
Matej (74’)

Lestvica:
1. AH Mas Tech 4, 2. Tabor Seža
na 4, 3. Izola 4,4. Jadran Dekani
4, 5. Adria 3, 6. Calcit Kamnik 3, 
7. Rudar Trbovlje 3, 8. Ivančna 
Gorica 3, 9. Tolmin 2, 10. Zagor
je 1, 11. Zarica Kranj 1, 12. Bilje 
0, 13. Brda 0

Jadranje

Esimit Europa 2 se bo 
pomerila z najboljšimi maksi 
jadrnicami na svetu
Porto Cervo na Sardiniji bo gostil 
23. izvedbo serije spektakularnih 
obalnih regat Maxi Yacht Rolex 
Cup, ki vsako leto sooči najboljše 
jadrnice na svetu. Od 3. do 8. sep
tembra bo kristalno čisto morje z 
množico otočkov arhipelaga Mad- 
dalena pravo »bojišče« za 34 jadr
nic velikosti od 18 do 66 metrov, 
ki prihajajo iz 14 različnih držav. 
Ekipa jadrnice Esimit Europa 2, ki 
tekmuje za Jadralno zvezo Slove
nije, upa na še en odličen rezultat 
v tej sezoni, potem ko je postavi
la nov rekord na regati Giraglia 
Rolex Cup (Saint Trapez - San

Remo), nov svetovni jadralski re
kord na razdalji med Monakom in 
Porto Cervom ter zmagala na re
gati Palermo - Monte Carlo. 
»Potem ko smo pred dobrim ted
nom dni postavili nov svetovni re
kord na razdalji med Monakom in 
Porto Cervom, smo si vzeli čas za 
prilagoditev jadrnice specifikam 
jadranja na kratkih obalnih rega
tah. Podrobno smo preučili nabor 
možnih regat in vremensko na
poved za prihodnje dni ter izbrali 
ustrezno taktiko. Celotna ekipa se 
zaveda, da bomo tekmovali proti 
najboljšim jadrnicam na svetu, a 
obetamo si vnovičen dober rezul
tat,« je dejal Igor Simčič, ustano
vitelj projekta Esimit Europa.
Maxi Yacht Rolex Cup je serija 
obalnih regat, ki jih organizira
ta Yacht Club Costa Smeralda in 
mednarodna zveza maksi jadrnic 
»International Maxi Association«. 
Regate (5 jih bo izbranih iz na
bora 36 možnih z razdaljami od 
12 do 68 morskih milj) bodo po
tekale med 3. in 8. septembrom. 
Zmagovalci vsake kategorije (Esi
mit Europa 2 tekmuje v kategoriji 
»Racing«) bodo nagrajeni zadnji 
dan tekmovanja, v soboto 8. sep
tembra.
Jadrnica Esimit Europa 2 pluje 
pod evropsko zastavo, je registri
rana na Cipru, članica jadralnega 
kluba Yacht Club de Monaco, te
kmuje za Jadralno zvezo Sloveni
je in na krovu združuje jadralce iz 
sedmih evropskih držav.

Pluje pod pokroviteljstvom pred
sednika Evropske komisije, Joseja 
Manuela Barrosa, ter uživa pod
poro Martina Schulza, predsedni
ka Evropskega parlamenta. Njen 
glavni sponzorje Gazprom, BMW 
pa uradni partner

MIPC Mach Race Cup 2012 
Tometu Bašiču
V Izoli se je v nedeljo popoldne 
zaključil drugi MIPC Match Race 
Cup, ki se ga je udeležilo sedem 
posadk, poleg treh slovenskih še 
jadralci iz Grčije, Hrvaške, Švice 
in Velike Britanije.
Sobotna burja, nekaj vala in nizka 
oblačnost niso bile razmere, ki bi 
si jih jadralci želeli, a je organiza
torju vseeno uspelo izpeljati celo
ten round rabin.
Naslednji dan pa je Izola jadralce 
pričakala v čudovitem sončnem 
vremenu, kar je bilo po slabem 
vremenu prav dobrodošlo. Ob 10. 
uri je regatni odbor z Bojanom 
Galetom na čelu poslal na vodo 
štiri ekipe, ki so se uvrstile v polfi
nale. Burja, ki je ob sončnem vre
menu hitro izgubljala moč in na 
koncu pihala le še s petimi vozli, 
je omogočila izpeljavo polfinala, 
ki se je končal z zmagama Bašiča 
in Muellerja, ki sta se pomerila v 
velikem finalu.
Boj za 3. mesto je v malem finalu z 
dvema zmaga dobila najvišje uvr
ščena slovenska ekipa Dejana Pre- 
sena. V velikem finalu je Tomislav 
Bašič gladko in brez izgubljenega 
dvoboja v celem vikendu prema
gal Švicarja Lorenza Muellerja.

jr^PLESNI KLUB

TITTV DAN
vabi v šolskem letu 2012/2013 k vpisu 
v celoletne plesne tečaje

*CICI MIX(2008):Mirna
| Torek: 16.30-17.30/l.vaja-11.09.

MIX (2007): Mirna 
Četrtek: 16.30-17.30/l.vaja-13.09.

*5TREET PRIPRAVLJALNICA
(2005,2006): Mirna
Ponedeljek in Sreda: 16.45-17.45/l.vaja-10.09.

*HIP HOP(2000 NOVI,2001-2004), stopnja 1/2:
Ponedeljek (Vesna) in Sreda (Tina): 18.00-19.30/l.vaja-10.09.

*HIP HOP(1994 in starejši-2000 nadaljevalci),stopnja 2/3: 
Ponedeljek (Vesna) in Sreda (Tina): 19.30-21.00/l.vaja-10.09.

*BREAK DANCE 1 (1998-2004 novi),
Stopnja vl/2: KamenxO I vpilju v«W t- ' ISUNICMA ^

Torek in Četrtek: 17.30-19.00/l.vaja-^9. 11.09.

BREAK DANCE 2 (2000-1994 nadaljevalci),
stopnja v2/3: Kamenx v

j Torek in Četrtek: 19.00-21.00/l.vaja-4W 11.09.

Informacije IN VPIS:
• v Četrtek, 6.09.2012 od 17.00 do 19.00 v 

prostorih Rekreacijskega centra za ženske
GYM BO FIT na Rudi v Izoli

• na tel. št. 031 579 214
• ali e-maik mirna.dance@gmail.com
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Končni vrstni red 
1. Tomislav Bašič, 2. Lorenz Mu- 
eller, 3. Dejan Presen, 4. Ali Hall, 
5. Stratis Andreadis, 6. Gorazd 
Rajar, 7. Bojan Rajar

Freedom Cup od Riminija do 
Izole
Danes je v Marini Rimini bil start 
regate Freedom Cup, cilj pa pred
vidoma dan kasneje, v četrtek, 6. 
septembra v Marini Izola.
Na nedavni predstavitvi regate so 
sodelovali ministrica za zunanje 
zadeve San Marina Antonella 
Mularoni, minister za turizem 
San Marina Fabio Berardi, vele
poslanik Slovenije v San Marinu 
Iztok Mirošič, veleposlanik San 
Marina v Sloveniji Renzo Ghio- 
tti, predsednik združenja Ponte 
sul mare Adriatico Carlo Daniele, 
novinar TV RA1 Giulio Guazzini, 
ki je dogodek moderiral, predsed
nika glavnih sponzorjev, Giochi 
del Titano, Ernesto Benedettini 
in Banca di San Marino, Giuse
ppe Guidi, župan Izole Igor Ko
lenc, vodja Marine Izola Matjaž 
France, direktor Turističnega 
združenja Izola Danilo Markočič 
ter vodja Slovenske turistične or
ganizacije v Milanu Gorazd Skrt.

Ministra Mularoni in Berardi sta 
poudarila pomen regate za okre
pitev dvostranskega sodelovanja 
s Slovenijo ter povezovanja ob Ja
dranskem morju.
Veleposlanik Mirošič je izpostavil 
športni, turistično-promocijski in 
gospodarski vidik regate. Free
dom Cup bo promoviral slovenski 
turizem na Obali (Izola, Piran, 
Portorož) in na Krasu (Lipica, 
Škocjanske jame) ter s poslovno 
konferenco ponudil nove prilož
nosti podjetnikom iz obeh držav. 
Prav tako bo pomembno prispe
val k turistični promociji sloven
ske obale ne le v San Marinu, tem
več skozi prispevke TV RAI tudi v 
celotni Italiji.
Že pred regato se je včeraj ob dr
žavnem prazniku San Marina s 
svojo stojnico predstavila Sloveni
ja, vključno z Izolo. Dne 7.9.2012 
bo v Izoli potekala podelitev pri
znanj udeležencem regate s slav
nostno večerjo, isti dan ob 11. uri 
pa bo v so-organizaciji Primorske 
gospodarske zbornice in Trgovin
ske zbornice San Marina v Kopru 
potekala poslovna konferenca 
med potencialnimi poslovnimi 
partnerji iz obeh držav.

Rokometaši so se okrepili
Izolski rokometaši so se za novo tekmovalno sezono okrepili, polg 
s povratniki od poškodb, tudi z mladim, perspektivnim krožnim 
napadalcem iz Kopra Andrejem Koštircem in povratnikom, Blažem 
Vončino, vratarjem, ki je svoje znanje vnovčil tudi že v Kopru in 
v Španski prvi ligi. Na klopi bosta “nova" obraza trener Sebastjan 
Podbregar in njegov pomočnik Borut Hren

Andrej Koštirc Blaž Vončina

Sebastjan Podbregar Borut Hren

Sailsation Matoh Race Team 
na svetovnem univerzitetnem 
MR prvenstvu v Nici
Včeraj so se v Nici začeli prvi dvo
boji 6. svetovnega univerzitetnega 
prvenstva v match race-u. Pod li
cenco Mednarodne univerzitetne 
športne zveze (FISU) prvenstvo or
ganizira Regionalna univerzitetna 
športna zveza Nice (CRSU). Barve 
Slovenije v organizaciji Sloven
ske univerzitetne športne zveze 
(SUSA) in Jadralne zveze Slovenije 
pod vodstvom trenerja Riana Pile- 
piča zastopa ekipa Sailsation Mat
ch Race Team-a v sestavi Gorazd 
Rajar (krmar, UL), Gal Potrč Pajk 
(trimer prednjih jader, UL), Blaž 
Jeršan (bowman, UL) in Tit Plev
nik (trimer glavnega jadra, UL).

Namizni tenis

Začenja se namizni tenis
Po kratkem premoru so 16. julija te
kmovalci in tekmovalke Arrigonija 
pričeli priprave za novo tekmovalno 
sezono. Po tednu dni uvodnih trenin
gov smo odšli na vsakoletne kondi
cijske tedenske priprave v Kranjsko 
Goro. S treningi za mizo pa smo 
pričeli takoj v začetku Avgusta, ko 
so najboljši trenirali skoraj sedem ur 
dnevno. A Avgusta so se desetdnev
nih priprav državne reprezentance 
na Otočcu udeležili Katrina Sterc- 
hi, Urška Čokelj in Erik Paulin. V 
Juliju in Avgustu pa smo imeli tudi 
dva Evropska prvenstva. Erik Paulin 
je bil izbran med štiri kadete, ki so 
nastopili za državno reprezentanco. 
Evropsko prvenstvo je potekalo od 
13 do 22 julija v Avstijskem Schwec- 
hatu. V posameznem delu je z uvrsti
tev med 64 najboljših v odločilnem 
sedmem setu še vodili 8:6 nato pa 
nesrečno zgubil proti Rusu Bogdanu 
Tikhonovu. V dvojicah sta skupaj z 
Denijem Kožulom iz Logatca dose
gla uvrstitev med 16 najboljših. Za 
uvrstitev med 8 sta 1:3 zgubila proti 
Angleškemu paru. V ekipnem delu 
pa so bili Slovenski kadeti 11.
Od 24. do 26. avgusta je v Strasbur- 
gu potekal Evromini champs. V 
kategoriji do 10 let je med tremi de
klicami nastopila za državno repre
zentanco Lea Paulin pri dečkih pa 
Matija Novel. V posameznem delu 
je bila Lea 41. Matija Novel pa se 
ni uspel uvrstiti med 64 najboljših. 
Igralo se je samo v pasamezni kate
goriji. V soboto L septembra je v Po
reču potekal prvi Alpe Adrija turnir 
v letošnji tekmovalni sezoni. Naši 
tekmovalci in tekmovalke so dosegli 
nekaj zelo dobrih rezultatov. Lea Pa
ulin je v finalu do 10 let 1:3 zgubila 
proti Katarini Stružar iz Mengeša. 
Michele Vigini je pred Matijo Nove
lom zmagal v kategoriji do 12 let. V 
kategoriji do 15 let je Matej Germek 
dosegel sedmo mesto. Jakob Hod
žič je bil štirinajsti, Martin Kocjan
čič pa petnajsti. V kategoriji do 19 
let je bil Erik Paulin drugi. V finalu 
je 0:3 zgubil proti Tilnu Novaku iz 
Novomeške Krke. Lep uspeh in tre
tje mesto je v tej kategoriji dosegel 
še Andrej Germek. V absolutni 
članski kategoriji je Kristjan Lud
vik dosegel deveto mesto.

Judo

Vpis v judo športno šolo
Vpisi potekajo v času treningov od 
srede, 5. sept. 2012 dalje.
Treningi potekajo v telvadnici OŠ 
Dante Alighieri (vhod s strani igr
išča).
Judo vrtec: Vsak ponedeljek in pe
tek od 16,30 - 17,30: otroci v staro
sti 4/5 do 6 let.
Starejša skupina (od 8 do 12 let): 
ponedeljek, sreda in petek od 
16,30 do 18,00.
Naši mladi judoisti trenirajo tudi z 
Urško Žolnir, ki vsako leto priha
ja v Izolo, kjer vodi Judo kamp za 
otroke.

PLAVANJE

Mini plavalni maraton v Kopru
Plavalni klub Koper tudi letos 
pripravlja, v okviru projekta Pla
valne zveze Slovenije Dnevi slo
venskega plavanja, tradicionalni, 
28. mini plavalni maraton, ki bo 
v soboto, 8. septembra. Štart bo 
ob 10.00 uri iz kopališča v Kopru, 
glavalo pa se bo do kopališča v 
Zusterni. Proga je dolga 1.100 
metrov, koridor pa bodo označila 
plovila, na katerih bodo plavalce 
spremljali tudi reševalci iz vode 
in ljubitelji koprskega plavanja s 
svojimi plovili.
Rekord proge sta postavila leta 
2006 Juš Veličkovič iz PD Zve
zda Kranj (moški in absolutno) s 
časom 0:12,32 in Maja Cesar iz 
PK Žito Gorenjka Radovljica (žen
ske). Isto leto je organizator be
ležil tudi rekordno udeležbo 360 
plavalcev.
Udeleženci se lahko prijavijo na 
dan tekmovanja od 8,30 ure dalje. 
Prvi trije tekmovalci v sedmih raz
pisanih kategorijah bodo prejeli 
medalje, absolutna zmagovalca v 
moški in ženski kategoriji pa še 
pokal in denarno nagrado. Or
ganizator bo tudi letos pripravil 
posebne nagrade za najmlajšega 
in najstarejšega ter udeleženca z 
najbolj izvirnim nastopom. Vsak 
udeleženec maratona bo prejel 
tudi bon za kosilo. Na cilju bo 
tekmovalce pričakal topel čaj. 
Od ll.ure dalje, vse do podelitve 
priznanj, ki bo ob 14.uri, bodo na 
bazenu potekale v okviru Dnevov 
slovenskega plavanja tudi igre na 
vodi za udeležence, njihove spre
mljevalce in kopalce, ob ll.uri pa 
prične še turnir v vodni košarki. 
Ze v petek bo Plavalni klub Koper 
za obalne šolarje organiziral vod
ne delavnice, ki bodo pričele ob 
9,00 uri na kopališču v Zusterni. 
Prireditev, ki jo sofinancirata Me
stna občina Koper in Fundacija 
za šport ter številni sponzorji in 
donatorji, bo potekala tudi v pri
meru dežja. V klubu se bojijo le 
burje ali juga, ki edina lahko od
pihneta mini plavalni maraton. 
Večjim skupinam in klubom v 
Plavalnem klubu Koper priporo
čajo, da pridejo na vpis vsaj uro 
pred startom.
Vabljeni vsi sedanji in bivši člani kluba 
ter ljubitelji plavanja in rekreativci!
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ČETRTEK 6. SEPTEMBER 2012
Galerija Alga - ob 16.00

IL MITO DELLA PARENZANA
Ob 110. obletnici železniške proge Trst - Poreč Giulio Ruzzier bo predsta
vil svoje slike. Ob tej priložnosti bo nastopila skupina La porporella Sku

pnosti Italijanov »Santorio Santorio« iz Kopra.

Galerija Insula - ob 19.00 
otvoritev razstave

Tomaž Mljač 
slike

MARINA V IZOLI / Dvorana Amfora 
od 6. 9. 2012 - 25. 9. 2012 razstava

"Rex-blišč, propad, obujeni spomin",
ki jo prireja Pomorski muzej "Sergej Mašera" Piran. 

Razstava je odprta od ponedeljka do petka od 9. do 12. ure in od 16. do 18.
ure. Ogled bo možen tudi 8. 9., 22. 9. in 23. 9. 2012.

Razstava bo na ogled v Marini Izola - Dvorana Amfora, od ponedeljka do 
petka od 9. do 12. ure in od 15. do 18. ure. Ogled bo možen tudi 8.9, 22.9

in 23.9.

<30
INSUIA
GALERIJA • GALLERIA

et anm
V četrtek, 6. septembra 

ob 19. uri vas vabimo na otvoritev 
razstave

TOMAŽ MILAČ 
slike

Ljubljanska ulica - ob 20.00

Jesenske serenade - Grajska srečanja. 
Pihalni kvintet Noobsayswhat

Petek 7. september 2012
Park Pietro Coppo - ob 20.00

Jesenske serenade Skodelica glasbe. 
Vokalna skupina Jazzva

(v primeru slabega vremena bodo koncerti v Besenghijevi palači).

SOBOTA 8. SEPTEMBER 2012
Manziolijev trg - ob 17.00

INTERIZOLA 2012
IZOLA V SVETU - SVET V IZOLI

MEDNARODNI VEČER
• predstavile se bodo naslednje države:

Bosna, Indija, Indonezija, Madžarska, Slovenija, Srbija, Tajska, 
Ukrajina,Irska, Francija .... vsako leto nas je več.

• Program z glasbo in plesom ter predstavitev različnih jezikov 
• Pogostitev in predstavitev jedi

Lonka - ob 18.00

Srečanje godcev in pevcev ljudskih pesmi.
Manziolijev trg - ob 20.30

Teater na konfini - Eugene Ionesco:
Deliri u dvjeh.

Režija: Radoš Bolčina, Igrata: Marj uta Slamič in Radoš Bolčina. 
_____________Vstopnice lahko kupite v Galeriji Alga._____________

NEDEUA 9. SEPTEMBER 2012
Park Pietro Coppo - ob 10.30 in Lonka 20.00

Nedeljske poletne godbe:Pihalni orkester Zarja Šoštanj 

Likovna kolonija upokojencev
Zveza društev upokojencev Slovenije - Kulturna komisija letos, že enaj
sto leto zapored, organizira Likovno kolonijo ( LK ) v hotelu Delfin 
Izola. Udeleženci so upokojenci - ljubitelji slikanja iz vse Slovenije (28 
). Člani Društva likovnih umetnikov iz Izole pa sodelujejo v Lk kot go
stje. Likovniki bodo ustvarjali, letos prvič, pod mentorstvom domače 
likovne pedagoginje Marlene Zorjan. LK bo trajala od petka 7. do 10. 
sptembra. V nedeljo, 9. septembra, popoldan ob 17.00 uri bomo pripra
vili v Delfinu otvoriteveno razstavo ustvarjenih likovnih del. Na otvori
tev vabimo vse ljubitelje likovne umetnosti. Dobrodošli!

Vpis v Gledališko šolo STEPS
bo 11.septembra od 17.00 naprej v Kulturnem domu, Izola 
ob 17.00 osnovnošolci od 9. leta starosti; 
ob 17.30 srednješolci in študenti; 
ob 18.00 odrasli.
Informacije: 031/866 837 (Zvonka)

VPIS v PLESNI STUDIO LAI
bo 10. in 12 septembra v Kulturnem domu, Izola
Plesni studio LAI vabi otroke k vpisu v plesno pripravnico (5-6 let) in
plesno delavnico (7-9 let).
Informacije (cel september): liloIai@siol.net, 041/799 513 (Lili)

Galerija Al^a / ustanov trg i
V četrtek, 6. septembra ob 19. uri vas vabimo 
na otvoritev razstave

IL MITO DELLA PARENZANA
Ob 110. obletnici železniške proge Trst - Poreč Giulio Ruzzier bo 
predstavil svoje slike. Ob tej priložnosti bo nastopila skupina La por
porella Skupnosti italijanov »Santorio Santorio« iz Kopra.

Galerija Herman Pečarič Piran
skupinska razstava keramike

G 12 - Marta Pavline, Karel Pavline,
Lučka Šičarov, Danica Žbontar

Mestna knjižnica Izola
vas ob Dnevih evropske kulturne dediščine 2012

vabi na ogled razstave fotografij z naslovom
I (z)brani Izolani - resni in nasmejani
(dediščina življenja na obrazih domačinov v objektivu fotografa)

Avtor fotografij je REMIGIO GRIŽONIČ
Razstava bo odprta do 3. oktobra 2012.

PRIMORSKI POLETNI FESTIVAL
• 8.9. 2012 ob 20.30 Izola. Manziolijev trg

Teater na konfini - Eugene Ionesco:
DELIRI U DVJEH

Igrata Marjuta Slamič in Radoš Bolčina, režija: 
Radoš Bolčina

XLVII. mednarodni slikarski ex-tempore 
in XIII. mednarodni ex-tempore keramike

Obalne galerije Piran med Lin 8. septembrom 2012.
Slavnostna podelitev nagrad in otvoritev razstav bo v soboto, 8. sep
tembra 2012, ob 20. uri na Tartinijevem trgu v Piranu.
Razstave bodo na ogled v:
• Mestni galeriji Piran (9. 9. - 3. 10. 2012)
• Galeriji Herman Pečarič Piran (9. 9. - 3. 10. 2012)
• Razstavišču Monfort Portorož (9. 9. - 7. 10. 2012)

info: www.obalne-galerije.si

FOLKLORNO DRUŠTVO VAL PIRAN
razpisuje VPIS NOVIH ČLANOV, sekcija MLAJŠA in SENIOR. 
Začetek folklornih vaj bo oktobra meseca.
Pokličite na : GSM, Majda, 041-669-314 ali pošljite meil na : majda@ 
keltika.si.
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Primorski poletni festival prihaja v tej sezoni tudi v Izolo in sicer to soboto, s predstavo Delirij v dvjeh. Na Manziolije- 
vem trgu bo ob 20.30 Teater na confini odigral priredbo lonescujeve drame Delirij v dvoje. Gre za predstavo, ki jo je v 
naš čas in v goriški dialekt postavil Radoš Bolčina iz novogoriškega gledališča. Obeta se izvrsten gledališki dogodek. Rex je spet V Izoli
Predstava je druga izvedba te 
Ionescove igre v Sloveniji. Prva 
je bila v Primorskem dramskem 
gledališču v Novi Gorici pred se
demnajstimi leti.
Ionesco je eden izmed avtorjev, 
ki je odločilno oblikoval svetovno 
dramatiko in gledališče dvajsetega 
stoletja. Zdi se, da njegova dela s 
časom pridobivajo na aktualnosti 
in da so vedno bolj in bolj odraz 
sodobnega časa in bivanjske pro
blematike današnjega človeka.
V njegovem delu Delirij v dvoje 
se kaže vsa moč in nemoč biva
nja posameznika, ujetega v zanko 
moči v razmerju med moškim in 
žensko - med možem in ženo. 
Dogajanje v igri ustvarja svet per
manentne in vse globje in globje 
destrukcije posameznika in druž
be, brez neke optimistične per
spektive, brez slehernega upanja 
za posameznika in družbo, saj jo 
notranja logika in metafizika tega 
gledališkega dela ne dopuščata. In 
v tej bivanjski stiski je treba preži
veti ne glede na zunanji sovražni 
svet, borbo vseh proti vsem, ne 
glede na brezsmiselno uničevanje 
vseh in vsega.
Mož in žena, ujeta med štiri stene 
stanovanja, sredi divjanja vojne 
vihre, bijeta večni medsebojni boj 
dveh zakoncev, kar se kaže v stal

JU
Ur

V sklopu prireditev ob jadral
skem septembru smo prejeli 
tudi vabilo na razstavo
“Rex-blišč, propad, obujeni 
spomin”,
ki jo prireja Pomorski muzej 
“Sergej Mašera” Piran.
Razstava bo na ogled v Marini 
Izola - Dvorana Amfora, od po
nedeljka do petka od 9. do 12. 
ure in od 15. do 18. ure. Ogled 
bo možen tudi 8.9, 22.9 in 23.9.

nem najedanju, v prepirih, kdo je 
boljši in kdo ima prav, pa čeprav 
gre za popolnoma nepomembne 
stvari. Na tem je tudi zasnovan 
komični element predstave.
Na koncu zunanji svet vdre v njun 
svet, meje se porušijo, vse izgine. 
Ostaneta samo še polž in želva in 
njuno najgloblje čustvo, še vedno 
tleče v pepelu ruševin - ljubezen. 
Po prevodu Srečka Fišerja je pred
stavo priredil in režiral Radoš Bol
čina, ki tudi igra eno od dveh glav
nih vlog. Radoš je Uan, Marjuta 
Slamič je Uana, Miro Bolčina pa 
vojak. Povejmo še, da je glasba 
delo Davorja Hercega.
Vstopnice za predstavo lahko ku
pite uro pred predstavo na prizo
rišču ali v predprodaji v Galeriji 
Alga, v predprodaji po 8 EUR, na 
dan predstave pa 10 EUR.

Tudi klasika ima občinstvo
S torkovim nastopom violončelista Gregorja Feleta in sredinim koncertom 
tolkalcev Akademije za glasbo in pevke Nuške Drašček v palači Besenghi, so 
posezonsko Izolo precej obogatile Jesenske serenade.

Slike z naslovom “slike”
Drevi, ob 19. uri, bodo v gleriji Insula odprli razstavo 
slik Tomaža Milača z naslovom slike.
Kot je zapisal kustos De
jan Mehmedovič, se nara
tivni spekter, ki je ob so
očenju z delom celjskega 
umetnika Tomaža Milača 
v ospredju, vsekakor odra
ža precej neposredno in 
udarno. Odkrita angažira
na drža, ki je prezentira- 
na skozi figuralno okolje 
pop-artistične forme je tu 
intenzivno pripovedna.
Milač, ki se kot slovenski 
umetnik mlajše generacije 
zaveda realnosti sodobne
ga trenutka, deluje priča
kovano odzivno v javnem 
smislu, hkrati pa se opira 
na intimno notranjo izkuš
njo lastnega doživljanja.
Morda bi rekli, da je avtorjeva vizualna obravnava problematike nekakšna 
izpopolnjena mešanica aktualne prakse, ki jo v tehničnem smislu velikokrat 
podpira tudi mešana, „kolažna“ izvedba. Milač se ne izmika vsebinam. Na
potki v naslovih njegovih podob so jasni in opredeljujoči.
Prezentirano slikarstvo s katerim se avtor tokrat predstavlja je novejšega 
datuma. Verjetno je individualizirana zgodba v izhodiščni intimni ravni tu
kaj v ospredju. Nekoliko mistična, pa vendar povsem realna, ekspresivna 
in resnična.

Prve Serenade je Glasbena mladina 
Ljubljanska pripravila že poleti leta 
1976 v sodelovanju s Trubarjevim 
antikvariatom. Mladim glasbeni
kom so se pridružili nadarjeni mla
di igralci in skupaj so ustvarili štiri 
prijetne večere glasbe in poezije, 
ki jih je nato mnogo let oblikoval 
Tomaž Lorenz. Septembra 1978 so 
iz njih nastale Jesenske serenade, 
ki še vedno s svojimi štirimi večeri 
zapolnjujejo obdobje med koncem 
poletnih festivalov in začetkom kon
certne sezone.
Velika odmevnost in mnoga laskava 
priznanja strokovne kritike so že 
kmalu pritegnile tudi druge organi
zatorje. Tako jih prirejajo še v cer
kvi sv. Marjete v Žlebeh, župnijski 
cerkvi sv. Štefana v Sori, na vaškem 
trgu na Zbiljski dobravi, na razva
linah starega gradu v Smledniku, v 
Kosovi graščini na Jesenicah, dvor
cu Bukovje v Dravogradu, Pilonovi 
galeriji v Ajdovščini, grajski kleti v 
Vipavskem križu in po novem tudi 
PTšpini v Ljubljanski ulici, v Besen- 
ghijevi palači ter v paviljonu Parka 
Pietro Coppo
Spored, zvest njihovemu imenu, je 
vedno nekoliko lahkotnejši, obenem 
pa tudi nekoliko nenavaden. Vse 
koncerte posname Radio Slovenija 
in jih predvaja na svojih programih.

Na Largu Pr’špini, na prizorišču če
trtkovih kantavtorskih večerov in so
botnih razstav iz ciklusa Umetnost 
na cesti, bi sinoči morali nastopiti 
tolkalci Akademije za glasbo: Kata
rina Kukovič, Petra Bartol, Lovro 
Ašič in Vid Ušeničnik in popular
na pevka Nuška Drašček, vendar 
so se zbali dežja in umaknili v pala
čo Besenghi, kjer dežja ni bilo. In če 
je bil prvi koncert bolj slabo obiskan 
je bila včeraj dvorana Besenghi na
polnjena do zadnjega kotička.
Drevi, ob 20.00 uri bo na prizor
išču v Ljubljanski ulici nastopil 
Pihalni kvintet NOOBSAVSVVHAT, 
ki ga sestavljajo: Pija Hočevar - 
flavta, Pavel Kac - oboa, Jasna Ko
mar - rog, Janez Pincolič - fagot, in 
Aleksander Miklavec - klarinet. 
Mladi glasbeniki poustvarjajo kla
sično in moderno literaturo pod 
vodstvom prof. Boštjana Lipovška in 
imajo nastope na domačih tleh. Letos 
so na državnem tekmovanju TEMS1G 
dobili zlato plaketo in drugo nagra
do ter na mednarodnem tekmovanju 
Svirel zlato plaketo in prvo nagrado. 
Sodelujejo v mednarodnih orkestrih, 
kot sta Mladinski orkester Gustav 
Mahler in Evropski mladinski pihalni 
orkester igrajo pa tudi v nacionalnih 
orkestrih v Ljubljani.
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Naši “Ulični higieniki”
Nedavno sem na poti h Kraljici v bližnji ulici opazil in posnel tega moža 
- verjetno someščana - med svojim vsakdanjim, nizko cenjenim delom. 
Pa ne mislim zgolj v evrih ampak tudi sicer, v naših glavah.
Zelo potrebnemu poklicu oziroma ljudem, ki ta poklic običajno oprav
ljajo, zdaj slabšalno rečemo kar smetar! Pa je to verjetno zadnje kar ta 
človek in množica drugih ljudi širom sveta, počne! Ali je tega ali kate
regakoli drugega »smetarja« v našem mestu kdo že videl medtem, ko je 
trosil smeti po ulicah?
Bolj prav in bolj pošteno bi bilo, da bi se nam - ki včasih to res počne
mo in sploh ne ali redko počistimo na oni strani svojega praga - tako 
reklo!? Njim pa bi lahko mirno rekli »ulični higijeniki«. To bi bilo vsaj 
približno enakopravno z vsemi mogočimi nazivi, ki si jih privzemajo 
zaposleni v drugih dejavnostih. Ta človek in večina njegovih sodelavcev 
v naši Komunali pa imajo kaj pokazati. Kljub vsemu še vedno živimo 
v čistem in urejenem okolju! Za to pa so zaslužni in odgovorni prav Ti 
možje in njihova ženska sodelavka!
Ob srebanju grenke črne tekočine iz kozarčka in ob hladni vodi sem 
dalje razmišljal o siceršnjem življenju teh ljudi, ki so k nam od daleč 
prišli uresičevati svoje sanje in človekovo pravico po boljšem evropskem 
življenju za sebe in za svoje družine. Tu v tej EU, katerega del je tudi 
Izola, pa so, zaradi omejenega zaposlovanja v javnem sektorju, prišli do 
nehvaležne službe v podjetjih, ki pa niso ista kot kaže delovna obleka v 
kateri jih srečujemo na naših ulicah. Tiho in skoraj neopazno opravljajo 
zaupano jim delo, katerega malokdo želi opravljati. Ti »ulični higijeni
ki« pa to delo velikokrat opravljajo s prenizko stopnjo delovno pravne 
zaščite in za skromna plačila za njihovo delo.
Verjamem, da tako človek lahko le s težavo preživi, ne pa živi.
So pa pridni in marljivi Ti naši »komunalci« in zaslužijo si mojo pohva
lo! Kaj pa vašo? Dušan Ambrož

Pihalne godbe imajo publiko
Še posebej takrat, ko jih pozdravi lepo nedeljsko jutro in zvečer, 
ko jih pospremi najlepši izolski sončni zahod. Pavilijon v parku Pi- 
etro Coppo je kar primerno prizorišče za tovrstne koncerte, manj 
primerna pa je okolica, saj se publika stiska po ozkih potkah okoli 
pavilijona ali pa sedi na drugi strani zelenic. Kdorkoli ga je postavil 
je očitno spregledal, daje pavilijon po svoji funkciji pokrit oder in da 
mora imeti tudi prostor za občinstvo. Toda, rednih poslušalcev to ne 
moti. Pač, pridejo še na večerni koncert na Lonki.

Bazilikijada na prelomnici
Četrta Bazilikijada je bila rekordna v vseh pogledih. Največ različnih 
jedi z dodatkom bazilike, največ razstavljalcev in največ obiskovalcev. 
Ampak rekordi niso vse in zato je zdaj čas za premislek, kako naprej.
Stanovalci starega mesta pa tudi neka
teri od drugod, domači gostinci in druš
tvo Izolani, so, ob podpori Občine Izola, 
to soboto, 1. septembra, organizirali že 
4. Bazilikijado, prireditev v čast kraljici 
začimb in neizogibni spremljevalki me
diteranske kuhinje.

Če je prva Bazilikijada nastala slu
čajno, ker je v vrtu pač ostajalo ve
liko bazilike, če je bila druga zgolj 
skromna nadgradnja prve, tretja 
pa že resnejši pogled k turističnim 
prireditvam, je četrta Bazilikijada 
skoraj prerasla samo sebe in orga
nizatorjem dala misliti. Čeprav niso 
posebej vabili na prireditev, saj jo 
želijo ohraniti v okvirih lokalnega 
etno kulinaričnega dogodka, je v so
boto v Ljubljansko ulico prišlo več 
ljudi kot so načrtovali. Rezultat je 
bila seveda gneča in na ta način ni 
bilo mogoče dovolj dobro predstavi
ti vseh specialitet, ki so jih pripravile 
gospodinje in poklicni kuharji.

Largo Pr'spini
Začelo se je v dopoldanskih urah s 
poimenovanjem razširitve Ljubljan
ske ulice v Largo. Gre za uveljavljen 
urbanistični izraz, ki predstavlja 
ulične razširitve, take kot je ta v Lju
bljanski ulici pri špini. Izraz "largo” 
je seveda italijanski, na Hrvaškem 
poznajo izraz "širina", v sloven
skem jeziku za tovrstne prostore 
nimamo primernega izraza.

Glede na to, da živimo na jezikov
no mešanem območju so stanovalci 
tega dela ulice uporabili italijanski 
izraz largo in dodali slovenskega 
Pr'špini. To ime Izolani sicer že 
poznamo v povezavi z javno izliv- 
ko (špino) v Kajuhovi ulici. Seveda 
je poimenovanje neuradno, zgolj 
kot oblika nastajanja novodobnih 
ledinskih imen, približno tako kot 
je nastala Lonka, ki je nismo uspeli 
preimenovati kljub uradno spreje
tim odlokom in naporom oblasti in 
medijev.

Bazilika je sveta zel
Tako je povedal posebni gost prire
ditve, znani istrski zgodovinar in po
znavalec istrske dediščine in gastro
nomije, Aberto Pucer, ki je prisotne 
najprej poučil, da obstaja istrsko 
ime za baziliko. Reče se ji: bešelk, 
najdemo pa jo v vsakem istrskem 
vrtu in zadnje čase vse pogosteje v 
cvetličnih lončkih kar 
na kuhinjskem oknu.
Povedal je, kako 
je bazilika iz Azije 
sploh prišla do nas 
pa o njenih zdravil
nih učinkih in seveda 
o neizčrpnih mož
nostih uporabe pri 
pripravi jedi. Povedal 
je, da je na predvečer 
bazilikijade doma 
pripravil fritajo z ba
ziliko, ki je šla zelo v 
slast.

Olje in kroštoli z baziliko
Na sobotni bazilikijadi so se pred
stavili tudi nekateri pridelovalci in 
društva, ki baziliko uporabljajo pri 
svojih proizvodih ali pri pripravi ra
zličnih dobrot. Tako so v družinski 
kmetiji Olea prvič predstavili oljčno 
olje z baziliko, ki so jo dodali že v

procesu stiskanja olja. Nad okusom 
so bili prisotni resnično navdušeni. 
Podobno je bilo z izdelki, ki jih je 
predstavilo kmetijstvo Bena Bajde, 
na stojnici Zavoda Raznolikost pa 
so prisotni lahko dobili tudi vrsto 
različnih sadik bazilike.

S pisano paleto izdelkov in pridel
kov ter kuharskih dobrot so prese
netili člani društva Šparžin iz Kort, 
ki so, med ostalim, ponudili tudi 
izvrstne kroštole z dodatkom bazi
like. Omeniti velja še odličen pesto 
Genovese, ki ga je pripravila Eda ter 
zanimivo predstavitev sivke in izdel
kov iz sivke.



Četrtek, 6.september2012, št. 973 13

Profi je profi
Osrednji dogodek Bazilikijade je 
seveda tradicionalna parada dobrot, 
ki so jih ustvarjalci, od popolnih ku
harskih amaterjev do profesional
cev, pripravili z uporabo bazilike.

Letos so se posebej 
izkazali gostinci, ki 
so ponudili na ogled 
in pokušino vse, od 
predjedi do sladic. 
Pri Sidru so pripra
vili njihovo izvrs
tno lazanjo s sar
doni in baziliko, pri 
Perotu so pripravili 
kup stvari, od foca- 
ccia do brokolijev 
s skuto in baziliko, 
najbolj zanimive pa 
so bile fige v črnem 
vinu z baziliko. Pri 

Bujolu so si omislili poln voziček 
dobrot, od pateja škombrov in fileja 
škombrov v omaki od bazilike, do 
jabolčnega sorbeta s sladoledom in 
baziliko ter pogače z baziliko.

V Barieri so pripravili polnjene buč
ke in celo muffine z baziliko, še 
vročk kruh z baziliko so prispevali 
v gostilni Doro, v gostilni Istra pa 
so spet pripravili izvrsten sladoled 
z baziliko.

Domišljije na pretek
Toda, nič manj domišljije ni bilo 
pri tistih kuharicah in kuharjih, ki 
jim je kuhanje užitek in lahko tudi 
izziv. Sosedje pa stanovalci drugih 
ulic starega mesta in celo nekateri 
od drugod so celo dopoldne prina
šali dobrote, ki so jih pripravljali, 
nekateri celo ponoči, saj so bile še 
tople in mehke. Vse bo težko našte
ti, pa vendarle:

Edina jed s krompirjem je bil ma
jonezni krompir z baziliko, ki ga je 
pripravila Zora, Lori je spekla pirin 
kruh s svežo in suho baziliko, Edith 
pa ješprenj z omako iz bučk, ko
renčka in bazilike.

Marjan je prispeval palačinke s sku
to in baziliko, Paride je dodal pasto 
Apeiron, Orijana pa biškote s figa
mi, mandeljni in baziliko ter Čune 
(štruklje) z baziliko Limette. Nives 
je dodala bučkino lazanjo z dimlje
nim sirom in baziliko, Marjetka po- 
lentni design z baziliko, Mirjana pa 
njene znane slane polžke z baziliko.

Ljuba je presenetila z bogato medi
teransko solato, Stjenka pa je dodal 
svojo partizansko solato z baziliko. 
Marko je spekel pikantno in lahko 
focaccio, Marička pa male prestice 
in pohane palačinske s skuto in ba
ziliko.

Bogdan je očaral s širokimi rezanci 
z baziliko, pinjoli in svežimi sliva
mi. Jasna je skrbela za vegetarjance 
s polžki in rižoto z baziliko. Vera pa 
z bučno kremno juho in baziliko. 
Nenavaden je bil Metin fižolov na
maz z baziliko in skutin namaz s pa
radižnikom in baziliko. Podobnega 
je pripravila tudi Barbara, Primož je 
dodal tunin namaz z baziliko, Aljoša 
pa skutine njoke z baziliko v šalši. V 
kotlih so se tokrat predstavili:

Miha z njegovim odličnim žrebičko- 
vim golažem, Mateja z zelenjavno 
mineštro z gobami in baziliko, Mef 
pa z begovo čorbo.
Poleg naštetih in tistih, ki smo jih 
morda pomotoma izpustili, je bilo 
še nekaj jedi, katerih avtorji so ostali 
anonimni. Tak je primer kruha s pa
radižnikom in baziliko, za katerega 
smo kasneje izvedeli, da ga je spekla 
Sandra, kremšnite pa so organiza
torji diskvalificirali, ker so bile nare
jene brez bazilike in so jih s slastjo 
pojedli po končanem dogodku.

Organizatorji se vsem, ki so jih mor
da izpustili ali pozabili, že vnaprej 
opravičujejo.

Drugo leto spremembe
Čeprav končne ocene prireditve, na 
kateri seje zbrala polna ulica obisko
valcev, še ni pa je že zdaj jasno, da 
bo treba prihodnje leto poskrbeti za 
drugačno predstavitev posameznih 
jedi. Letošnja "kulinarična revija" 
je bila sicer zadetek v polno, toda 
v delu, ko gre za pokušino jedi bo 
prihodnje leto verjetno organizirana 
delitev hrane in ne samopostrežba 
ob obloženi mizi. Na ta način bodo 
obiskovalci imeli več možnosti, da si 
ogledajo predstavljene kulinarične 
mojstrovine in morda pogovorijo s 
posameznimi pripravljale! in izme
njajo recepte.

Ekološko naravnano
Posebna zanimivost letošnje Bazili
kijade so bili e ko krožniki, ki so jih 
organizatorji kupili v Angliji. Gre za 
krožnike izdelane iz hitro razgrad
ljivega materiala, vsak krožnik pa 
ima dodano še seme sončnice, tako 
da ga, po uporabi, lahko preprosto 
zakoplete v vrtu, kjer se bo krožnik 
v kratkem času razgradil, namesto 
njega pa bo iz zemlje pognala son
čnica.

Za konec še pesem
Potem ko so na mizah ostali le 
še prazni krožniki in so se obi
skovalci odpravili domov, so si 
organizatorji vsaj malo oddahni
li in se posvetili svojim gostom, 
od publicista Ervina Hladnika 
Milharčiča in arhitektov Mateja 
in Tomija do tv voditeljice Darje 
Zgonc in še nekaterim rednim 
spremljevalcem dogajanja na 
Largu Phšpini. Pa tudi domačim 
aktivistom, ki so si dali duška z 
improvizacijo na temo bazilike.

Reportaža za HRT
Na bazilikijadi, po občutku organi
zatorjev, ni bilo nobenega od regi
onalnih medijev, z izjemo Primor
skih novic in spletne strani Izola 
info, zato pa je v Izolo s svojo ekipo 
prišla zvezda zagrebške nacional
ne televizije, Kornelija Benyowsky 
Šoštarič, bolj znana kot Vrtlarica, 
ki je po končani prireditvi posnela 
reportažo o izolski ulici začimb in 
o fenomenu uličnih vrtov, ki je v 
primeru Ljubljanske ulice zaživel že 
takrat, ko se nam o tem fenomenu 
še sanjalo ni.

Vsem iskrena hvala
V imenu društva Izolani se vsem so
delujočim na 4. bazilikijadi zahva
ljujem za njihovo pomoč in dobro 
voljo, hkrati pa jih vabim, da se v 
ponedeljek ob 18.00 dobimo na Lar
gu pr’špini na “obračunu” letošnje 
Bazilikijade. Dušan Ambrož
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Nožed prihaja v 21. stoletje
V torek je v zadružnem domu v Maliji bil interesni zbor krajanov, na katerem je bil predstavljen načrt za 
gradnjo, oziroma asfaltiranje povezave Malija - Nožed. Zaključek načrta pa bi krajanom Nožeda prinesel več, 
kot samo nekaj asfalta.
Župan Igor Kolenc je načrt gradnje 
ceste Malija - Nožed najprej pred
stavil v sklopu kopice gradbenih 
investicij Občine v naslednjih me
secih. Projekt je težek 200.000 
evrov, delež Občine pa je 60.000 
evrov. Projekt sicer sofinancirata 
tudi Komunala in Rižanski vodo
vod.

Kot nam je povedal predsednik 
krajevne skupnosti Korte Edi 
Grbec, je bilo na zboru kraja
nov občutiti veliko optimizma, 
predvsem pa je pogovor pote
kal konstruktivno. “Vsi imamo 
enak interes, in to je, da se 
cesta uredi. Načeloma se pri 
tovrstnih projektih zaplete pri 
iskanju soglasja, a tokrat so vsi 
prisotni bili za to, da se projekt 
izvede. Nekateri so tudi že vče
raj podpisali soglasje, drugi pa 
so prosili še za uradni obisk Ob
činskih služb. ”
Da bi investicija čim manj “oro
pala” občinski mošnjiček, so se 
odločili, da bo nova cesta pote
kala kar po trasi obstoječe maka
damske.

Prekopavanje pa bodo izkoristili 
tudi pri Telekomu, Rižanskem 
vodovodu in Elektru, saj bodo 
istočasno že pripravili teren za 
saniranje vodovodnih cevi, po
stavitev javne razsvetljave in po
vezavo na optično omrežje.
In kdaj lahko pričakujemo, da se 
bo Nožed preselil v 21. stoletje? 
Grbec pravi tako: “V roku tega 
meseca upamo, da bomo zbrali 
vsa soglasja, Navodilo župana 
je, da Občina nima denarja za

odkup parcel, lahko pa ponudi 
zamenjavo, kar večino interesen
tov zadovoljuje. Kakorkoli, ne bo 
se veliko posegalo v okolje, kot 
tudi ne bo prišlo do rušenja kakš
ne korone in tako naprej. Le ne
koliko se bo zravnalo pobočje. ” 
Kot pravi Grbec, je edina bojazen 
krajanov, da se ne bi zapletlo pri 
soglasju katerega od vikendašev, 
ki mejijo na traso ceste, a po dru
gi strani, gre za investicijo, ki bo 
koristila vsem, tudi njim.
Če bo šlo vse po sreči bodo dela 
končali še pred koncem tega leta.

Aljoša M.

Informativni dan na 
Ljudski univerzi Koper
V četrtek, 6. septembra 2012, 
Ljudska univerza Koper odpira 
svoja vrata.
Na informativnem dnevu boste 
od 16.00 dalje s prve roke zvedeli 
o ponudbi izobraževanj v novem 
šolskem letu in sicer o splošnem 
izobraževanju (osnovna, sred
nja, višja šola...), o jezikovnih in 
računalniških tečajih, o progra
mih usposabljanja za delo (so
cialni oskrbovalec, knjigovodja, 
voznik viličarja in težke meha
nizacije, upravljavci kamionskih 
dvigal) ter o programih za prosti 
čas in osebnostno rast.
Ponudbo izobraževanj si lahko 
ogledate tudi na njihovi spletni 
strani (www.lu-koper.si) v Kata
logu izobraževanja 2012-13, ka
terega vam na vašo željo (05/612 
8000) pošljejo tudi na dom.

POPRAVEK
V članku o akciji Rdečega križa 
za pomoč pri nakupu šolskih 
potrebščin smo narobe zapisali 
ime donatorja:
Donirala sta: Dinit d.o.o. in Di- 
ners club Italija s.r.l.
Za napako se opravičujemo.

“Tretja univerza” vabi k vpisu
Andragoško društvo Morje - Univerza za tretje življenjsko obdo
bje vabi k vpisu v novo študijsko leto.
Vpišete se lahko 10. In 11. septembra med 10.00 in 12.00 ter med 
17.00 in 19.00 uro v prostorih društva, Verdijeva 1. Tu boste lahko 
tudi izvedeli, vse kar vas zanima v zvezi s študijskimi programi.

Obvestila Društva invalidov Izola
- Člane društva invalidov Izola obveščamo, da smo pričeli z prijava
mi za srečanje z MDI Domžale, ki bo v petek 07. 09. 2012, ter za 
dvodnevni izlet po gradovih Bavarske od 22. do 23. 09. 2012.
Člani, ki se bodo prijavili za izlet na gradove Bavarske, morajo ob 
prijavi plačati akontacijo izleta. Za srečanje z MDI Domžale, je ob 
prijavi treba plačati polno ceno.
- Delavnice ročnih spretnosti pričnejo ponovno po 15.septembru.
- V septembru pričnemo s kontinuiranim razgibavanjem: 

razgibavanje težje pokretnih oseb
splošna telovadba za ostale člane Dl 
razgibavanje in vaje ramenskega obroča 
vaje za preprečevanje inkontinence 

Vabljeni k aktivnostim saj bo tako naše društvo še močnejše.

Tito gre v Kumrovec
Društvo Tito Izola organizira 8. septembra izlet v Kumrovec. Vablje
ni vsi člani društva in simpatizerji. Prijave sprejemajo vsak dan, od 
ponedeljka do petka v prostorih društva. Koprska 2.
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Na Univerzi so zadovoljni z 
letošnjim vpisom
Znani so rezultati drugega prijav
nega roka za vpis v dodiplomske 
študijske programe, hkrati pa se 
izteka prvi prijavni rok za vpis v po
diplomske študijske programe (rok 
je do 7. septembra 2012). Tudi tokrat 
Univerza na Primorskem med slo
venskimi univerzami beleži najvišje 
razmerje med številom razpisanih 
mest in številom prijav.
Univerza na Primorskem je za vpis 
na dodiplomske študijske programe 
za študijsko leto 2012/2013 razpi
sala skupno 1778 vpisnih mest, od 
tega 1468 vpisnih mest za redni na
čin študija in 310 vpisnih mest za 
izredni način študija.
V prvem roku malo
V prvem roku se je skupno vpisalo 
962 kandidatov, 777 na redni in 185 
na izredni študij. Zato je bilo v dru
gem roku razpisanih še skupno 816 
prostih mest, 691 za redni in 125 za 
izredni študij, prijavilo pa se je sku
paj 855 kandidatov, kar je preseglo 
število prostih mest.
V drugem prijavnem roku za vpis 
na dodiplomski študij, ki je potekal 
od 22. do 29. avgusta 2012, je največ 
zanimanja za študijske programe 
na Pedagoški fakulteti in na Fa
kulteti za vede o zdravju, saj števi
lo prijav na obeh fakultetah presega 
vsa razpisana mesta po programih. 
Fakulteta za turistične študije Turi- 
stica je na svojih rednih študijskih 
programih prav tako prejela večje 
število prijav, kot je bilo razpisanih 
mest v drugem prijavnem roku, z 
izjemo izrednega študija Manage
ment turističnih podjetij. Na Fakul
teti za matematiko, naravoslovje 
in informacijske tehnologije je bilo 
največ prijav tudi v drugem roku za 
program Biopsihologija, za program 
Aplikativna kineziologija pa v dru
go sploh ni bilo razpisanih prostih 
mest, saj so bila zapolnjena že v 
prvem roku. Če se vpišejo vsi kan
didati, ki so se avgusta prijavili na 
Fakulteto za management, bo osta
lo le še 49 prostih mest v tretjem 
roku, kar je 12 odstotkov od skupno 
razpisanih mest na tej fakulteti. Na 
Fakulteti za humanistične študije je 
največ zanimanja za Italijanistiko, 
kjer je število prijav večje od razpi
sanih mest v drugem roku, univer
zitetna programa Medijski študiji 
in Geografija sta tudi prejela skoraj 
enako število prijav, kot je bilo raz
pisanih mest. Pridružena članica 
Visoka šola za dizajn pa je prejela 
kar šestkrat več prijav za razpisa
na prosta mesta v rednem študiju, 
medtem ko bo v tretjem roku na vo
ljo več prostih mest za izredni štu
dij na vseh treh smereh študijskega 
programa Dizajn.
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Dve muhi na en mah
V Izoli je nekdo ukradel gorsko 
kolo znamke GT, črne barve, 
in kolo s pomožnim motorjem 
znamke Piaggio, tip Zip 25, v sku
pni vrednosti 2500 evrov.
Rop za 200 Eur
V poznih večernih urah je nekdo 
vlomil v stanovanje in ukradel 200 
evrov gotovine.
Mac manjak na delu 
Neznanec je iz hotelskih sob tujim 
državljanom odnesel dva fotoapa
rata znamke Medion in telefona 
zmanke Iphon, s podstavkom za 
poslušanje glasbe.
Policisti v službi tišine 
Policisti so večkrat intervenirali 
po obvestilih občanov, da jih moti 
nočni hrup. V nekaj primerih so 
zoper kršitelje izrekli globo na 
kraju prekrška. 27-letni državljan
ki Češke pa so na kraju kršitve tudi 
začasno odvzeli listine, dokler ne 
poravna globe.

Alko statistika
Policisti so se prejšnji teden bolj 
posvetili cestnemu prometu in 
zaustavili kar nekaj voznikov ter 
preverili kako so alkoholno obskr- 
bljeni. Takšni so podatki:

- 20-letnemu vozniku osebne
ga avtomobila je alkotest poka
zal 0.03 mg/l. V postopku pa so 
ugotovili, da vozi brez veljavnega 
vozniškega dovoljenja oziroma v 
času, ko je zanj veljal ukrep za
časnega odvzema. Zasegli so mu 
vozilo in podali obdolžilni predlog 
na sodišče za prekrške,
- 28 - letni voznici osebnega av
tomobila je alkotest pokazal 0.58 
mg/l alkohola. Prepovedali so ji 
nadaljnjo vožnjo in odvzeli vo
zniško dovoljenje, ki ga bodo, z 
obdolžilnim predlogom, poslali 
na sodišče za prekrške,
- 51-letni voznici osebnega av
tomobila je preizkus pokazal 
0,31 mg/l. Izrekli so ji globo v viši
ni 600 evrov in dodali 8 kazenskih 
točk,
- 71-letnemu vozniku osebnega 
avtomobila je alkotest pokazal 
0,57 mg/l. Vozniku so prepove
dali nadaljnjo vožnjo, začasno so 
mu odvzeli vozniško dovoljenje in 
izrekli globo v višini 900 evrov in 
dodali še 16 kazenskih točk.
- 62-letni voznik kolesa s pomož
nim motorjem je napihal 0,38 
mg/l alkohola. Vozniku so na kra
ju izrečekli globo in začasno, za 24 
ur, odvzeli vozniško dovoljenje.

Da ne bomo samo hvalili
Izola je vedno bolj čisto mesto in navade nas Izolanov se spremi
njajo na bolje. Tudi izolska Komunala je del teh skupnih akcij in 
v Mandraču znamo pohvaliti njihove uspešne akcije. Seveda pa ne 
moremo spregledati, da vse morda le ni tako dobro, kot bi lahko 
bilo. Fotografiji smo dobili v uredništvo v tem tednu. S prvo so nas 
opozorili jezni prebivalci Cetor, z drugo pa stanovalec ob plaži pri 
svetilniku, kjer redoljubni kopalci sicer zbirajo odpadke v vrečke a 
jih nimajo kam odvreči pa jih redno položijo k njihovi mali kanti. Za 
konec pa je bralec postavil še javno vprašanje, ali je prav, da delavci 
Komunale ločeno zbrane odpadke (tudi biološke odpadke) poberejo 
z istim tovornjakom? Bomo že izvedeli.

MALI OGLASI
Novi oglasi so označeni polkrepko.

Nepremičnine

PRODAMO
- V centru Izole, ob tržnici ugod
no prodamo obnovljeno 2,5 sobno 
stanovanje 62m2 za 115.000 eur. 
tel 040 294 439
- Prodam dvo in pol sobno komfor
tno stanovanje v Livadah. Stanova
nje ima dnevno sobo, spalnico, ka
binet, kuhinjo z jedilnico, kopalnico 
in WC, balkon in klet. Stanovanje 
je odlično ohranjeno, tako kot cela 
stavba, ima priključek za KTV in 
klima napravo. Informacije na tel.: 
041 838 160
- Prodam dvoinpolsobno stanovanje 
(67m2) v oktobrski, zadnje nadstro
pje, brez dvigala, tel 031 856 381

NAJAMEMO
- Najamem enosobno stanovanje. 
Tel 070 530 781
- Iščem enoinpolsobno ali dvosobno 
stanovanje v izoli ali Kopru, tel 070 
530 781

ODDAMO
- Oddam enosobno stanovanje, veliko 45m2, 
za daljše obdobje. Tel: 041 512 783
- Delno opremljeno novo garsonjero 35 
m2 z balkonom in s kletno shrambo 
oddam za daljše časovno obdobje. Cena 
350 eur s plačanim davkom na oddajo in 
s pogodbo. Tel.: 031 235 319
- POSLOVNI PROSTOR v izmeri 50 kva
dratnih metrov (pregrajen v dva prosto
ra), Bernardinska Reber, BERNARDIN, 
ploščad nasproti hotela HISTRION. Mož
nost koriščenja neopremljene zobne 
ambulante,poslovna pisarna-predstav- 
ništvo. Nuden ogled.Tel. štev:041-669- 
314 Oz.041 602 678.
- Za daljše obdobje oddam dvosobno 
stanovanje v centru Izole. Telefon: 051 
202 961.
-Oddamo 2-sobno stanovanje od 1.9.do 
28.6, najraje študentom Tel: 040 500 074
- Oddam skladišče v velikosti 90m2, pri
tličje 041 344 280

Vozila in plovila

- Prodam 6,5m dolgo jadrnico, s kabino 
in 4 ležišči. Jadrnica je privezana na kom. 
privezu Marine Izola, tel 031 684 041

Razno

- Oddam batano z privezom v Izoli 
za najmanj eno leto. tel: 041 736 592
- Manjšo zmrzovalno skrinjo s 4 
predali razreda A+, ugodno pro
dam. 041 776 748
- Ali lahko podarite star prenosni ra
čunalnik? Tel 070 530 781
- Prodam nerabljeno Eminflex vz
metnico (letna in zimska stran) in 
letvice, dimenzije 190cm x 160 cm 
Tel. 041 312 940
- Prodam nov jogi Dormeo com- 
pact 160x200 in dva posteljna poda 
80x100 tel. 040-618 533
- kupim Pony kolo. tel 041 234 570

Delo

- Nudim pomoč pri učenju an
gleškega in nemškega jezika. 
Pridem tudi na dom. Pišite na: 
Benko.Mohr@safe-mail.net
- Iščem delo kuharja, kjerkoli na 
obali. Tel 070 530 781
- Nudim inštrukcije iz italijanske
ga, angleškega in slovenskega jezi
ka za osnovne in srednje šole Tel 
031 418 217
- Lahko poskrbim za vzgojo vaše
ga psa. Tel.: 031 698 006
- Italijanski jezik poučujem po naj
novejših metodah. Uspeh je zago
tovljen. Tel.: 041 542 955
- Nudim gospodinjsko pomoč - li
kanje, pospravljanje in čiščenje ter 
pomoč pri negi starejših občanov, 
tel 041 686 703
- Nezaposlen sprejme kakršnokoli 
fizično delo. 040 233 702
- Nudim pomoč pri čiščenju poslov
nih prostorov ali domov, pomivam 
posodo ali opravljam kakršnokoli 
drugo domače delo. tel 031 295 156
- Ponujam inštrukcije matemati
ke, fizike, kemije in angleščine za 
srednješolce in osnovnošolce, ter 
mentorstvo pri pripravi na izpite in 
izdelavi seminarskih nalog. Tel.: 
041 345 634

Prodajate ■ kupujete nepremičnino,
strokovni osebni nepremičninski svetovalec

HIŠKAMCiIm,Izola
Jana Opsenica- 041 863 360

Postanite pevke zbora SINJI GALEB
Zakaj je dobro peti v pevskem zboru?
Zako, ker je zborovsko petje ustvarjalno umetniška dejavnost, ki 
posreduje posebne glasbene vrednote, pevcem pa razvija višjo 
ravan estetske občutljivosti in odgovornosti do kulture okolja. 
Pri zborovskem petju se razvijajo posameznikove sposobnosti, 
spretnosti in znanja, ki pevca usmerjajo v sprejemanje, doživlja
nje in izražanje muzikalnosti.
Z geslom: Lepo je peti, dobro peti pa še lepše!, Ženski pevski 
zbor Sinji galeb vabi upokojenke (lahko tudi še delovno obve
zne), da se jim pridružite prve dni septembra v prostorih 
Društva upokojencev Izola, Plenčičeva 3, 
ob ponedeljkih in sredah od 18 do 19.30.
Informacije dobite lahko tudi po telefonu: 05 641-97-37 
vsak ponedeljek od 09 do 11 ure in sredo od 15 do 17 ure. 
Vljudno vabljene!!

Predsednica ŽPZ "Sinji Galeb" Zlata Radikon
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Najlepša je domačija Kleva s.. 126
Prostovoljno gasilsko društvo Korte je konec prejšnjega meseca, v 
petek in soboto, ob pomoči Občine Izola, organiziralo tradicional
no javno prireditev tokrat pod imenom NAJLEPŠE KORTEŽANSKE 
DOMAČIJE 2012.
Na lično urejenem prireditvenem prostoru pred zadružnim domom v 
Kortah je bilo poskrbljeno prav za vse: od dobre kapljice do prehrane. 
Že v petek je številno, predvsem domače občinstvo, do zgodnjih jutra
njih ur uspešno zabavala domača glasbena skupina »PONPJERJI«, ki 
je občinstvo s svojim glasbenim nastopom ugodno presenetila.
V soboto so v popoldanskem času dogajanje na prireditvi popestrili do
mači vinarji, olj kar ji in drugi krajani, ki so na stojnicah predstavljali in 
nudili svoje izdelke. Velik aplavz so s svojimi nastopi poželi moški pev
ski zbora Izola, lovski pevski zbor Dekani, ter klapa »SEMIKANTA« 
ki so z izborom skladb navdušili občinstvo.
Najbolj svečan trenutek na prireditvi je bila prav gotovo razglasitev re
zultatov ocenjevanja »NAJBOLJ UREJENE DOMAČIJE 2012 na območ
ju KS Korte. Komisija je obiskala 6 domačij, ki so se predhodno prija
vile na razpis in ugotovila, da je najbolj urejena domačija v letu 2012 
last družine KLEVA, iz Kort 126. Predsednik KS Korte, Edi Grbec, in 
predsednik Prostovoljnega gasilskega društva, Dušan Grbec, sta vsem 
lastnikom domačij podelila plakete.
Sledil pa je nastop skupine »NE ME JUGAT« ki je v 
letošnjem letu privabila rekordno število obisko
valcev in občinstvo zabavala vse do zgodnjih jutra
njih ur.
V Prostovoljnem gasilskem društvu z veseljem ugo
tavljamo, da je prireditev iz leta v leto bolje obiska
na, še posebej pa smo veseli vedno večjega obiska 
domačinov.
Ob zaključku izrekamo veliko priznanje operativ
nim gasilcem, ki so vzorno organizirali gasilsko ve
selico in se trudili, da je le ta odlično uspela. Zahva
ljujemo se tudi vsem sponzorjem še posebej Občini 
Izola, ki je prireditev sofinancirala. Komunali Izola 
za prispevek in drugim, ki so nam s svojimi vložki 
pomagali organizirati gasilsko veselico.
Domačinom vasi Korte pa se iskreno zahvaljujemo 
za strpnost ter se opravičujemo zaradi povzročene
ga hrupa in motenja nočnega počitka.

Zlatko Kristančič, tajnik PDG Korte

center i za vse, ki ljubimo življenje

Ponujamo Vam odlične vadbene programe, primerne za moške in 
ženske vseh starosti, s katerimi lahko poskrbite za dušo in telo.

• Hatha joga: začetni in srednji nivo
• Pilates
• Pilates - za nosečnice
• Pilates - za mamice z dojenčkom \pR£D5 _
• Telovadba za predšolske otroke
• Splošna vadba za zdravo hrbtenico
• Aerobika

Informacije: 041/662-463 (Barbara) ali bcenter@siol.net 
Nova spletna stran: www.bcenter.si

B-center • Obrtna ulica 11 • IZOLA
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